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Resistencia al deslizamiento (rampa pie descalzo) -
Anti-slip resistance (barefoot ramp) -

Résistance au glissement (rampe pieds nus) -
ConpoTuBneHve ckonbXeHuo (pamna ans 6ocbix HOr)

Resistencia al deslizamiento (rampa pie calzado) -
Anti-slip resistance (shod ramp) -

Résistance au glissement (rampe pour chaussures) -
ConpoTyBeHne cKoNbxeHunio (MnaHayc ans o6yToin HorK)

Resistencia al deslizamiento (péndulo) -
Anti-slip resistance (pendulum) -
Résistance au glissement (pendule) -
ConpoTUBNEHME CKOMBXEHMIO (MaATHUK)

Absorcion de agua -
Water absorption -
Absortion d’'eau -
Boponornouierne

Resistencia a los agentes quimicos -
Chemical resistance -

Résistance aux produits chimiques -
CTOMKOCTb K BO3AENCTBUIO XMMUKaTOB

Resistencia a la helada -
Frost resistance -
Résistance au gel -
MOpO30CTOMKOCTb

Resistencia a la flexion -
Modulus of rupture -
Resistance a la flexion -
ConpoTusnexve Ha n3rub
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Impresion digital -
Digital printing -
Impression numeérique -
Linpposas nevats

Resistencia al choque térmico -
Thermal shock resistance -
Reésistance aux variations thermiques -
CTOMKOCTb K TENNOBLIM Nepenagam

Dorso estriado en cola de milano -

Dove tail profile -

Dos nervureé en queue d'aronde -

J1aCTOYUKMH XBOCT» Ha 3aAHEN CTOPOHE NANTK

Enmallado -
Mesh -
Mesh -

Meuw

Ligera variacién en tonalidad y graficas -
Slight variation in shade and graphics -

Legere variation de la teinte et des graphiques -
HebonbLioe pa3nuune B OTTEHKAX U PUCYHKaX

Moderada variacion en tonalidad y graficas -
Moderate variation in shade and graphics -

Variation modérée de la teinte et des graphiques -

CpeanHee pasnuumne B OTTEHKaX 1 PUCYHKaX

Alta destonificacion natural -
High natural shade variation -
Forte variation naturelle de tons -
YMepeHHble pa3nununs B TOHe

Edicion 1- Edition 1- abril 2025
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indice formatos.
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32,5x32,5cm-12.8"x12.8”

Gresan Albarracin - Natural 52
Leuca Terracota 66
Nice Terracota flameado 72
24,5%x24,5cm-9.6"x9.6”

Cresan Natural 52

30x30cm-11.8"x11.8”

Leuca Terracota 66
16x32,5cm-6.3"x12.8”
Gresan Natural 52

40x20cm-15.7"x7.8"

Nice Terracota flameado 72
16,25x16,25cm-6.4" x 6.4”

Boreal Arena - Aguamarina - Océano 22
Muret Agua- Musgo- Pledra 34

Indice series.
Series index. Table des series. CoaepxaHve.
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Serie Boreal 22
Serie Muret 34
e Agua
* Musgo
* Piedra
Serie Gresan 52
« Albarracin
* Natural
Serie Leuca 66
Serie Nice 72




Indice piezas piscinas.
Pools pieces index. Index des pieces de piscine.
YkazaTtenb getanen nnaBatebHbiX 6acCcenHoB.

Borde piscina 28,5 ;:

Gresan Albarracin - Natural 34
Esquina interior 33 ;:; Esquina exterior 28,5 g ;
Gresan Albarracin - Natural 34 Gresan Albarracin - Natural 34

Piezas vaso piscina.
Pool tank pieces

Media cafa 4 / Arista 3 — )
Ufia media cafa 4 / URa arista 3 U U
Angulo arista 3 / Angulo media cafia 4 S v
Boreal Arena - Aguamarina - Océano 22

Muret Agua- Musgo- Pledra 64

indice acabados.

Finishes index. Indice de finitions. PUHULLHBIN MHOEKC.

indoor

C-1

Boreal Arena - Aguamarina - Océano 22
Muret Agua- Musgo- Pledra 34

outdoor

C-3 CLass C

Leuca Terracota 66

Nice Terracota flameado 72
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Gresan Albarracin - Natural 52
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ABOUT US

Esencia artesana.
Essence of careful craftsmanship. Essence artisanale.
Llyx py4HOM paboThl.

Existe una esencia innata que nos conecta y
atrapa en busca de lo auténtico. Un magnetismo
inalterable capaz de aproximarnos de manera
inequivoca hacia el origen de la materia. Una
vuelta a lo artesanal, en busca de aquellos matices
exclusivos que evocan las sensaciones de los
productos trabajados a mano.

Nacimos en Andorra (Teruel) en el afo 1994,
apostando desde el principio por una linea de
fabricacion con caracter tradicional y respetuosa
con el medio ambiente, ofreciendo un material con
una marcada sensibilidad artesana, caracterizado
por su personalidad inigualable y rasgos
identificativos de muy alta calidad.

There is something innately appealing about
authentic craftsmanship. It exerts a magnetic
attraction, evoking the origins of materials.
Gresan recaptures the very essence of careful
craftsmanship, embodied in all the exquisite subtle
nuances and sensations that only handcrafted
products manage to convey.

Gresan was founded in Andorra (Teruel) in 1994.
Right from the outset, the company decided to
specialize in eco-friendly products with a traditional,
handcrafted appeal, producing arange with a select,
top-quality hallmark.

Il existe une essence innee qui nous connecte et nous
attrape dans une quéte d'authenticite. Un magnetisme
inaltérable capable de nous rapprocher sans equivoque
de lorigine de la matiére. Un retour vers l'artisanat, a la
recherche des nuances exclusives qui evoquent les
sensations des produits travailles a la main.

Nous sommes nés en Andorre (Teruel) en 1994, misant
depuis le debut sur une ligne de fabrication de caractere
traditionnel, et respectueuse envers l'environnement,
offrant ainsi un matériau d'une sensibilité artisanale
marquee, caracterise par une personnalite inegalable et
avec des traits indicatifs de tres haute qualite.

B KaxaoM 13 Hac ecTb BPOXAEHHas YCTPEMNEHHOCTb K
MOAMMHHbBIM BELLAM, KOTOpas 06beMHAST 1 yBNEeKaeT 3a
cobown. lNoannHHoe 06nagaeT HeU3MEHHbBIM MarHETU3MOM
MO3BOMAA MPUBNIN3NTHCS K APEBHM UCTOKaM MaTepuy
obpaLlaemcs K TpaamuMaM PyYHOM paboTbl B MOMCK:
YHUKaMbHBIX LITPUXOB 1 OTTEHKOB, KOTOPbIE HAaNOMUHaKOT
06 130en1ax, CO30aBaBLUMXCA BPYYHYIO.

Hawa ¢upMa 6Gbina cospaHa B AHmoppe (Tepyanb)
B 1994 rogy. C camoro Hayana W3roToBMeHue
Haler npodyKuuu 6biNno OCHOBAHO Ha TpaauLMAX
1M BEepexHOM OTHOWEHUN K OKPyXawolen cpeae.
Mbl npednaraem Matepuan, W3roTOBMEHHbI B Oyxe
PY4HOM pPaboThl, XapakTEPU3YIOWNICA HECPaBHEHHOM
MHOMBMOYaANbHOCTHIO M BbICLLVIM KAYECTBOM.

What
we
are.

Essence of careful
craftsmanship.
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Un material unico y auténtico.
A unique, distinctive range. Un matériau unique et authentique.
YHWKanbHbIM M NMOANMMHHBI MaTepuarn.

Nuestro material comparte tradicion y modernidad.
Una nueva forma de artesania traducida al disefio
contemporaneo con el objetivo de crear espacios
cuyas atmosferas despierten sensaciones vy
emociones arraigadas.

Gresan es un producto Unico con denominacion
de origen, de profunda indagacion estética que
apuesta por el desarrollo sostenible siendo a su vez
sinonimo de calidad y diferenciacion.

Fabricado mediante extrusion vertical y cocido a
muy alta temperatura, da como resultado un gres
extruido-klinker que conforma un sinfin de piezas
especiales tridimensionales que junto a sus bases
small tiles y diferentes formatos combinables
entre si dan respuesta para resolver encuentros,
cambios de plano y puntos singulares, permitiendo
el recubrimiento integral en diferentes espacios.

Un clasico que auna belleza, genuidad vy
modularidad mediante un minucioso estudio de los
materiales y acabados, acompafnado de las mejores
prestaciones técnicas.

Our products combine tradition with modernity.
Careful craftsmanship has been united with
contemporary design in order to create settings able
to trigger emotions and appeal to the senses.
Gresan is a unique range with a designation of origin,
conspicuous for its carefully conceived visual appeal.
Inits development, priority was given to sustainability
as a distinguishing hallmark and a quality guarantee.
Vertical extrusion manufacturing techniques are
combined with high firing temperatures to make
a wide variety of 3-dimensional extruded klinker
special tiles. By combining them with our small tiles
and taking advantage of different modular formats,
settings of different kinds can be fully tiled, including
angles, meeting points, changes of plane and other
tricky spots.

Thanks to in-depth analyses of materials and
finishes, modularity has been united with beauty and
purity of design in a classic range with outstanding
technical.

Notre materiau allie tradition et modernite. Une nouvelle
forme d'artisanat transpose C
en vue de créer des espaces avec des atmospheres
‘ sensations et des emotions ancrées
ennous.
Gresan est un produit unique avec appellation d'origine,
fruit d'une profonde recherche esthetique, qui mise sur
lec loppement durable, synonyme a la fois de qualite
et différenciation. Fabrique par rusion verticale et
cuitatréshaute température, il offre comme résultatun
gres ude-klinker qui forme une multitude de pie
speciales tridimensionnelles qui, conjointement &
carreaux de base small tiles et aux différents formats
combinables re € pportent une reponse pour
resoudre les jonctions, les changements de plan et les
points singuliers, permettant un revétement intégral
dans differents espaces.
Un classique qui allie beaute, authenticite et modulariteé
moyennant une étude minutieuse des matériaux
des finitions, en s'accompagnant des meilleure
prestations techniques.

Matepuan oTnn4yaeTcd
COBpPEMEHHOCTH O OCHOBE ne»
ylwecTBoBaHUA  Tpaanumm

OYMBOrO y k KayectBa U
MOBbITHOCTM. OH N 3 / C NOMOLbBIO
BEPTVKANbHOrO 3KCTPYaMPOBaHUA V XUraeTcsa npu
OYeHb BbLICOKOW TemnepaTtype, B pesynbTaTe 4vero
CTb 3KCTPYAMPOBAHHLIN

BO cne

small tiles

dopma

nepenanos MMOCKOCTH U C

CMMOLHOE MOKPbITVE B Pa NMPOCTPaHCTB
3TOM Knaccl KOM maTe > KpacoTa coveTaeTcs
C MOAMMHHOCTBIO,  MOAYMbHbLIM aKTE
NPEBOCXOAHBIMU TEXHUYECKMMU Xaf

6Gnarofaps TWaTenbHbIM MCCNeaoBaHUSaM MaTepuanos
1 BMOOB OTOENKM

What
we
do.

Extruded porcelain.
Stoneware pieces.
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12 ABOUT US

Certificaciones.
Certificates. Certificats. CepTndpukaTs.
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Sistemas de gestion de la calidad. Sistemas de gestion medioambiental. Declaracion ambiental de producto. 1
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En Gresan entendemos la sostenibilidad como un Chez GCresan nous c enons  la - durabilite

factor clave y esencial dentro de nuestra filosofia comme un teur cle et entiel notre o, *

productiva, ya que contamos con materias primas philosophie de production, car nous comptons %-. .

naturales y los residuos generados en las distintas sur des matiéres pre naturelles e > les Tl

fases del proceso son reutilizados de nuevo, dechets ré diffe v

contribuyendo en la mejora medio ambiental. du proc ntribuant ainsi a ; e L 4 ‘
Ademas utilizamos las herramientas de gestion l'amelioration environnementale utilisons les iy i‘._.r" . ol 1]
adecuadas para garantizar la calidad, la proteccion outils de gestion adaptes afi > e e : _.-i*.'. -l =1
del medio ambiente, la seguridad y la salud. lenvironnement, b J ’ -

Sustainability is a key priority in Gresan’s production KMOYEBbIM
process. That is why the company uses natural

raw materials and why the waste that is generated

during different stages of the production process

is re-used so as to help care for the environment.

Also we use the appropriate management tools to

guarantee quality, environment, safety and health.
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Reconocimientos y premios.

Recognitions & Awards. Reconnaissances et prix . [ lpn3HaHusa 1 Harpadbl.

LaConfederacion Espafiolade laPequefiayMediana
Empresa (CEPYME) ha seleccionado a Exagres como
una de las 500 empresas que lideran el crecimiento
empresarial, tanto por sus resultados obtenidos
en los ultimos afos, como por su capacidad
para generar actividad y empleo, su potencial de
innovacion y su proyeccion internacional.

The Spanish Confederation of Small and Medium-
Size Enterprises (CEPYME) has chosen Exagres as
one of the 500 companies that lead business growth
due toitsresults obtained in recent years, the ability
to generate activity and employment, its potential of
innovation and international projection.

El camino emprendido por Exagres hacia una
fabricacién, disefio y filosofia mas sostenible, ha
obtenido un premio por parte de Archiproducts, una
de las plataformas de arquitectura mas importantes.
Exagres ha sido galardonado con el premio
Sostenibilidad 2022 en la categoria Finishes gracias
a Exadeck, una exclusiva tarima ceramica, por su
innovador concepto, calidad de disefio y, sobre todo,
su sostenibilidad como material constructivo.

The path taken by Exagres towards a more sustainable
manufacturing, design and philosophy has won an
award from Archiproducts, one of the most important
architectural platforms. Exagres has been awarded
the Sustainability 2022 prize in the Finishes category
thanks to Exadeck, an exclusive ceramic decking, for
its innovative concept, design quality and, above all,
its sustainability as a building material.

Libreria BIM.
BIM library. Bibliotheque BIM. BrbnmoTeka BIM.

Exagres se suma al sistema de trabajo en BIM,
distribuyendo a los agentes intervinientes de la
edificacion sus productos ceramicos. Los modelos
BIM contienen los datos necesarios para que los
prescriptores puedan elegir el material siguiendo
los criterios pertinentes para cada uso. Ademas, el
arquitecto podra generar imagenes de alta calidad,
para poder mostrar a sus clientes el ambiente con
mayor fidelidad.

Exagres joins the BIM work system, distributing its
ceramic products to the agents involved in building.
BIM models contain the required data in order to
construction specifiers canchoose the right material
according to the relevant criteria for each use.
Furthermore, the architect will be able to generate
high quality images to show the environment to his
customers with greater accuracy.

La Confederation Espagnole de la petite et moyenne
entrerprise (CEPYME) a sélectionné a Exagres comme
fune de 500 entreprises qui menent la croissance
entrepreneuriale tant per ses excellents résultats
obtenus dans les dernieres annees, que pour sa
capacite pour generer activité et emploi, son potentiel
d’'innovation et sa projection international

CornacHo uvccnepnosaHuamM VcnaHckon KoHbeaepaumm
Manbix 1 CpefHux [Mpeanpustun (CEPYME), Exagres
Bowna B penTuHr 500 BbICTPOPaCTYLWMX KEPaMUHECKMX
npousBoauTENel, Kak 3a pesynbTatamy npedbldyLero
rofa, Tak v CrOCOBHOCTBIO MeHepupoBaTh 3aHATOCTb,
NOTEHLMAN MIHHOBALLMI M MEXAYHaPOAHYIO AEATENBHOCTD

Le chemin parcouru par Exagres vers une fabrication,
une conception et une philosophie plus durables a
ete recompense par Archiproducts, I'une des plus
importantes plateformes darchitecture. Exagres a regu
le prix Sustainability 2022 dans la catégorie Finishes pour
Exadeck, un revétement de sol ceramique exclusif, pour
sonconceptinnovant, sa qualite de conception et, surtout,
sa durabilite en tant que matériau de construction.

MyTb, NpoMAeHHbIN KoMNaHWen Exagres B HanpasneHun
Boree 3KoNorM4HOro NPOU3BOACTBA, An3anHa 1 GUNocod
nony4nn Harpagy ot Archiproducts, ogHoM ©3 cam
BaXHbIX aPXUTEKTYPHbIX NNaTthopM. KomnaHna Exagres
Bbina ynoctoeHa npemun Sustainability 2022 B kaTeropum
‘Otgenka” 3a Exadeck, aKkckmo3nBHOE —Kepamuieckoe
HanosibHOE NOKPLITUE, 38 ero NHHOBALIMOHHYIO KOHLLETLIMIO,
Ka4eCTBO [M3arHa W, Npexae BCero, 3KOMOrMyHOCTb Kak
CTPOUTENBHOro MaTeprana

Exagres s associe au systeme de travail BIM, en
distribuant aux agents intervenants de la construction
leur produits en ceramiqueles modeles BIM
contiennent les donnees necessaires pour que les
prescripteurs puissent choisir le materiel en suivant
les criteres pertinentes pour chaque usage.En plus, I
architecte pourra genéerer des images d’ haute qualite
pour pouvoir montrer aux clients I' ambiance avec plus
de fidelite

Exagres npucoeoMHAETCA K  COBPEMEHHOW  CUCTEME
MHGOPMALIMOHHOrO  MogenuposaHna  BIM,  pacnpenenas
CpeV YYaCTBYIOLUMX ML, OOCTUXEHWS B KepamUMHeCKom
neatenbHocTM. Mopenn BIM  comepxat B cebe Bce
HeobxoaVMble [aHHble, MO3BONAOWME BEIBMPAaTL MaTepvan
B COOTBETCTBUM C OCOBEHHOCTAMM KaXOOrO MCTOMb30BaHMA.
KpoMe  TOro, apxuTektop  CMOXET  IeHepupoBaTb
BbICOKOKA4ECTBEHHbIE 1306PaXEeHUs 1 OeMOHCTPMPOBaTbL
KNMEeHTaM MPOCTPaHCTBA C 60MbLUEN TOYHOCTHIO

(d

archiproducts
DESIGN AWARDS

What
we
offer.

Tools and
facilities for
architecture
professionals.
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EXTRUDED STONEWARE

éPor qué usar Gresan?

Why choose Gresan?
Pourquoi utiliser Gresan?
[loyemy cTonT ncnonb3oBaTtb Gresan?

Calidad y durabilidad.
Quality and durability.
Qualité et durabilite.
KauecTBO 1 AONTOBEYHOCTb.

Los productos Gresan mantienen siempre su aspecto natural y artesanal, manteniendo invariables e inalterables sus propiedades técnicas al paso
del tiempo.

Gresan's natural, handcrafted appearance never changes and its technical properties are unaffected by the passage of time.
Les produits Gresan conservent toujours leur aspect naturel et artisanal, en maintenant invariables et inaltérables leurs proprietés techniques au fil du temps.

N3nenna Gresan Bcerfa CoOXpaHsoT CBOWM HaTyparbHbIv BYA, HANOMVHAIOWMIA O TPaAMLMAX PYYHOM paboTbl, MPU 3TOM KX TEXHUYECKUE XapaKTEPUCTUKK
TaKXe OCTaOTCA HEN3MEHHbBIMU C TEHEHVEM BDEMEHM.

O

Continuidad estética.
Visual continuity.
Continuite esthétique.
3cTeTnyeckoe eanHCTBO

La fabricacion de piezas especiales tridimensionales nos permite ofrecer una variada coleccion de piezas especiales para resolver encuentros,
cambios de plano y puntos singulares. Gresan es una solucion éptima para el recubrimiento integral de espacios.

Our 3-dimensional special tiles offer a wide variety of tile solutions for dealing with angles, meeting points and changes of plane or for tiling other tricky
spots. This makes Gresan the perfect all-rounder for tiling spaces throughout.

La fabrication des pieces spéciales tridimensionnelles nous permet doffrir une collection variee de piéces speciales pour résoudre les jonctions, les
changements de plan et les points singuliers. Gresan est une solution parfaite pour le revétement integral des espaces.

Mbl U3roTaBnNnBaeM creumanbHble TpexXMepHble AeTann 1 npennaraemM Konniekumto, OT/IMHatoLLLytoCA pa3Hoo6paameM 1 MO3BONAOLLYIO HaxoanTb pelleHnd
ONA CThIKOB, NepenagonB NMiaoCKOCTU U 0CObbIX Y4aCTKOB. Gresan — 3TO ONTUMansbHOe peweHne ang Co3faHna CnioWHbIX FIOKprTI/II;I B Pa3nn4HbIX MeCTax.

gresan
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Variedad y destonificacion.

Variety and shade variation.
Diversite et variation de tons.
BapbunpoBaHue TOHa 1 YHNKaNsHOCTb.

El proceso de coccion hace que las piezas se caractericen por su singularidad, ninguna pieza es igual que la anterior. La destonificacion y texturas
de nuestras piezas buscan su inspiracion en los elementos de la naturaleza, ofreciendo series con bases small tile y diferentes formatos que
pueden modular entre si con multitud de disposiciones en sus composiciones.

Thanks to the firing process, no two tiles are ever identical and each has its own unique flavour. The textures and shade variation of our tiles are
inspired by nature, and we have developed series with small tiles and combinable modular formats that can be used to create a multitude of different
layouts.

Le procéde de cuisson fait que les pieces se caracterisent par leur singularité, aucune piece n'étant pareille a la precedente. La variation de tons et les
textures de nos pieces tirent leur inspiration des elements de la nature, offrant des series avec des carreaux de base small tile et differents formats qui
peuvent se combiner entre eux, et une multitude de dispositions dans leurs compositions.

B pesynbTaTte npouecca 06xura 3aenma OTINYaloTCA YHUKANbHOCTLIO: HU OLHO M3 HX HE ABMAETCH TOYHO TakuM Xe, KaK Opyroe. TeKCTypbl HaLumx
N30enni N Bapb1pOBaHWE TOHa BOOXHOBMEHbLI CaMOW MPUPOAOW. Mbl npeanaraem cepum ¢ 6a3oBbiMu small tile 1 pasnuyHbiMK popMaTamu, C MOMOLLIBIO
KOTOPbIX MOXHO COCTaBNATL MHOXECTBO Pa3HbIX MOAY/IbHbIX KOMMOSMLLMA.

Cola de milano.

Dovetail patterned underside.
Queue d’aronde.

®opma nacTouKMHa XBOCTA.

El moldeo por extrusion permite realizar el dorso de la pieza en cola de milano, confiriendo a la pieza excelentes propiedades de agarre ya que
aumenta la superficie de contacto entre el adhesivo y la baldosa.

Because the tiles are made through extrusion, the underside features a dovetail grooved pattern. This guarantees a strong bond by boosting
contact between the tile and the tile adhesive.

Le moulage par extrusion permet de realiser le dos de la piece en queue d'aronde, conféerant a la piece dexcellentes proprietes de prise, car il augmente
la surface de contact entre la colle et le carreau.

®opmoBaHMe MyTeEM 3KCTPYAMPOBaHKS MO3BONAET BLINOMHATL OBOPOTHYIO YacTb AeTany B GOpMe NacToukMHa XBOCTa: 3TO MPUAAET W3AEnmio
MPEBOCXOHbIE CLIEMHBIE CBOVCTBA, MOCKOSbKY YBENMUMBAETCH MOLLaAb KOHTaKTa MEXAY KIEeM v NMITKOMN.
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Resistente a las heladas y a los cambios de temperatura.
Resistant to frost, ice and temperature changes.

Resistant au gel et aux changements de temperature.
MOPO30CTOMKOCTb U YCTOMYMBOCTL K Nepenagam TemnepaTypsl.

Nuestros materiales naturales son muy apropiados para su uso en exterior ya que son resistentes al contraste de temperaturas, del frio y el hielo,
permaneciendo inalterables en el transcurso del tiempo, manteniendo intactas sus prestaciones técnicas y estéticas.

Our natural tile products are perfect for use outdoors since they are resistant to sharp temperature changes, cold weather and frost and ice. They are
unaffected by the passage of time, with no change to their technical properties or visual design.

Nos materiaux naturels sont tres appropries pour leur utilisation a l'extérieur, car ils sont résistants au contraste de températures, du froid et du gel,
restant inaltérables au fil du temps, tout en maintenant intactes leurs prestations techniques et esthetiques.

Halwwm HaTypanbHble MaTepuansl OT/IMYHO NOAXOAAT AN UCMOMb30BaHWSA Ha OTKPBITOM BO3/yXE, MOCKOSbKY OHM YCTOMUMBLI K NepenanamM TemnepaTypbl,
MOPO3Y 11 06nefeHeHNI0, OCTaOTCH HEN3MEHHbBIMY C TEYEHNEM BPEMEHM 1 MOMHOCTHIO COXPAHSIIOT CBOW TEXHUYECKME 1 3CTETUYECKME XapaKTEPUCTUKN.

v

Resistencia agentes quimicos, y facilidad de limpieza.
Resistant to chemicals and easy to clean.

Resistance aux agents chimiques et facilité de nettoyage.
YCTOMYMBOCTb K XUMUYECKNM BELLECTBaM W HECNOXHAA YNCTKA.

Ofrecemos productos con la maxima calificacion posible segun el ensayo de determinacion de la resistencia quimica establecido en normativas
internacionales. Ademas, gracias a su baja absorcion de agua, es mas resistente a las manchas. Para su limpieza recomendamos el uso de
detergentes suaves y agua.

Our products have achieved the highest possible ratings in the chemical resistance tests established in international standards. Because they
have a low water absorption rate, they are also more resistant to stains. To clean them, only water and a mild detergent are required.

Nous offrons des produits presentant la meilleure qualification possible d'apres lessai de determination de la resistance chimique etablie dans
les reglementations internationales. Par ailleurs, grace a leur faible absorption d'eau, ils sont plus resistants aux taches. Pour le nettoyage, nous
recommandons I'utilisation de detergents doux et d'eau.

Mbl npegnaraem mnanenua CaMOW BbICOKOW U3 BO3MOXHbIX KaTeFOle;\ no pesynbTaTtam NCMbITaHUA Ha XNMNYECKYIO CTOVIKOCTb, YCTaHOBNEHHbIX
MeXAyHapOAHbIM1 HOPMaMW. KpOMe TOro, 6naronapﬂ HW3KOW BOLOMOrNOWAeMOCTN 3TU M3nenns bonee \/CTOW‘H/]BbI K NaTHaM. [Ona 4nucTkn Mbl
pekoMeHayemM nCnonb3oBaTb MArkMe MotoLLMe CpeiCTBa 1 BOAY.

gresan

by exagres

Resistente a climas extremos en exteriores.

Resistant to extreme outdoor weather conditions.

Resistant aux conditions climatiques extérieures extrémes.

YCTONYMB K 9KCTPEMATbHBIM MOrOAHBIM YCNOBUSAM Ha OTKPLITOM BO34YXeE.

Exagres ofrece productos resistentes a los cambios de temperatura extremos, que en zonas geograficas con gran oscilacion térmica entre el dia
y lanoche, permanecen inalterables con el transcurso del tiempo.

Exagres offers products with great resistance that remain unalterable over time, even in geographical areas with large temperature fluctuations
between day and night and extreme weather changes.

Exagres propose des produits d'une grande résistance qui restent inalterables dans le temps, méme dans des zones geographiques presentant de
grandes variations de temperature entre le jour et la nuit et des changements climatiques extrémes.

Exagres npeanaraeT npoayKThl, \/CTOVI‘—MBbIe K pe3kMM nepenafam TemrnepaTypbl, 4To obecneunBaeT HENM3MEHHOCTb C TeYEeHNEM BpemMeHn npu
NPUMEHEeHNN B permoHax c B6onbWVMK KonebaHamm Temnepartyp OHEM U HOYBHO.

S,

Resistencia al deslizamiento.
Slip resistant.

Resistance a la glissance.
YCTONUMBOCTb K CKOMBXEHMUIO.

Las series de Gresan clasificadas como Clase 3 (UNE 41901EX), R12 (DIN 51130) y Clase C (DIN 51097), estan consideradas como uno de los mejores
productos para exteriores, espacios hidricos, arquitectura, urbanismo y obras publicas, gracias a su dureza, alta resistencia a la climatologia
adversay al deslizamiento, ademas de garantizar la seguridad de los usuarios, mediante un agarre maximo tanto en seco como en mojado.

We also offer non-slip finishes, certified as having a high slip resistance by approved laboratories.

The tile series in the Gresan range with Class 3 (UNE 41901 EX), R12 (DIN 51130) and Class C (DIN 51097) ratings are considered to be highly suitable
for exteriors, wet areas, architecture, urban spaces, and public works, given their hardness, high resistance to adverse weather conditions and slip
resistance, ensuring a good, safe grip whether wet or dry.

Nous disposons de finitions antidéerapantes qui sont certifiées par des laboratoires agrees comme des carreaux de haute resistance a la glissance.
Les séries de Gresan classifiees comme Classe 3 (UNE 41901 EX), R12 (DIN 51130) et Classe C (DIN 51097) sont considérées comme certains des
meilleurs produits pour les extérieurs, les espaces hydriques, I'architecture, 'urbanisme et les travaux publics, grace a leur durete, leur haute résistance
ala climatologie adverse et a la glissance, en plus de garantir la securite des usagers, moyennant une prise maximale tant a sec que mouille.

Y Hac MMetoTCH MPOTUBOCKOb3ALLME MOKPLITUSA, CEPTUPMLMPOBAHHBIE aKKPEAUTOBaHHbLIMI NabopaTopUaMU: HaNpUMEP, MINTKa C BbICOKON YCTONHYMBOCTBIO K
CKOMBXEHMIO.

Cepu Gresan, oTHocslmecs k Knaccy 3 (UNE 41901 EX), R12 (DIN 51130) u k Knaccy C (DIN 51097), CUMTaioTCst OAHVMM 13 NyULInX M3AENMIA ANA UCTOMNb30BaHNs
Ha OTKPbITOM BO3[yxe M BO BAAXHbIX cpedax, Ans MPOEKTOB B 06NaCTV apXMTEKTYPbI, MPaLOCTPOSHWS 1 MPaxX/aaHCKOrO CTPOUTENBCTBA — NOCKOMBKY OHM
OT/MHUAKOTCA MPOYHOCTHIO, @ TakKe BbICOKOM YCTOMUMBOCTBIO K HEBNArOMPUATHEIM aTMOCOEPHBIM BO3AENCTBUAM 1 CKOMBbXEHWIO, FapaHTVpys 6e30MacHOCTb
nonb3oBaTesne 3a CHET MaKCMMasbHOMO CLIEMNMEHMS Kak B CYXVX, TaK ¥ BO BNEXHbIX YCIOBUSAX.

) & {

] N2

Gresan R12 Clase 3 ClaseC
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Principales usos.

Main uses.
Principaux usages.
OCHOBHbIE B1bl UICNOMb30BaHUA.

ﬁ Uso residencial. Residential use.
Usage résidentiel. Vicnonb3oBaHne Ans Xusbix OObeKTOB.

Idéneo para exteriores e interiores.

Ademas de encajar a la perfeccion en interiores y exteriores, Gresan ofrece continuidad estética y puede ser colocado en el interior y exterior de la
vivienda ya sea como recubrimiento para suelos, paredes, puntos singulares, terraza y coronacion de piscina, gracias a suamplia variedad en soluciones
ceramicas integrales dirigidas hacia cualquier proyecto.

Suitable for interior and exterior areas.

As well as being suitable for use both indoor and out, Gresan also guarantees visual continuity between inner and outer areas of the home. Thanks to its
wide variety of tile solutions, suitable for projects of all kinds, Gresan can be used on walls and fioors, on terraces, for special features, and as edging around
swimming pools.

Apte pour exterieurs et intérieurs.

En plus de servir a la perfection pour les exterieurs et les interieurs, Gresan offre une continuite esthetique et peut étre pose a l'intérieur et a lextérieur de
I'habitation, que ce soit comme revétement de sols, murs, points singuliers, terrasse et couronnement de piscine, grace a son ample variete en solutions
integrales en ceramique qui s'adressent a tout projet.

MoaxoanT AN MCMONb30BaHNSA Ha OTKPLITOM BO3AYXE V1 B MOMELLEHNSX.

Gresan vaeansHO NOAXOAWT ANS UCMONb30BaHNA B MOMELLEHWSX 1 Ha OTKPLITOM BO3AyXe, bnarofaps Yemy obecneunBaeTca acTeTnyeckas LenocTHOCTb. Ero
MOXHO YKnaablBaTb BO BHYTPEHHWX 1 HAPYXHbIX MPOCTPaHCTBax AOMa, B TOM UMCie ANS HanoMbHOMO MOKPLITUSA, OBNMLLOBKM CTEH, OTAEMKM OCOBbIX Y4aCTKOB,
Teppachl 1 6opTUKOB BaccenHa — bnarodaps 06LLMPHOMY Pa3HOOBPa3NIO KOMMIEKCHbBIX KepaMnUYeCKmX PeLleHn, OPUEHTUPOBAHHbIX Ha OO0V NMPOEKT.

Uso comercial. Commercial use.
2it)] - Usage commercial. /icnonb3oBaHmne Ans KOMMEPYECKMX MOMELLEHMIA.

Los materiales Gresan son totalmente aptos para locales de uso comercial ya que conforman el equilibrio perfecto entre funcionalidad y belleza. Gracias
a sus multiples posibilidades decorativas y su amplia gama de productos, son la solucién idonea para los que buscan un material de altas prestaciones
con una alta dosis estética.

Gresan is also perfect for commercial premises, given its combination of beauty and functionality. With its broad decorative potential and wide range of tile
solutions, it is the ideal choice for projects requiring high-performance and equally high visual appeal.

Les materiaux Gresan sont totalement aptes pour des etablissements a usage commercial, car ils offrent I'eéquilibre parfait entre beaute et fonctionnalite.
Gréace a leurs multiples possibilités decoratives et a 'ample gamme de produits, ils sont la solution parfaite pour ceux qui cherchent un matériau de hautes
prestations avec une grande composante esthetique.

MaTepuansl Gresan OTIMYHO NOAXOAAT ANA KOMMEPYECKMX MOMELLEHNI, MOCKOSbKY 0BecneumBaloT naeanbHbii 6anaHc Mexay QYyHKUMOHANIbBHOCTHIO U
KpacoTow. bnarogapst MHOrOUUCNEHHbIM AEKOPATVBHbLIM BO3MOXHOCTSAM W LUMPOKOMY aCCOPTUMEHTY OHM NMPeACTaBNfAioT XOpoLlee peleHue ang Tex, KTo
MLIET MaTepuan C BbICOKMMM TEXHUHYECKUMM 1 SCTETUHECKMMM XaPaKTEePUCTUKaMM.

gresan

by exagres

n Piscinas y espacios hidricos. Swimming pools and wet areas.
~~| Piscines et espaces d’eau. baccelHbl 1 BaXxHbIe 30HbI.

Gresan ofrece soluciones para piscinas y espacios hidricos con una gama de producto de altas prestaciones, confiriendo al material mayor dosis de
higiene, previniendo la aparicion de bacterias, hongos, mohoy suciedad. Ademas, de contar con unaamplia seleccion de formatos en piezas singulares de
grandurabilidad, que ofrecen respuesta a aquellos recubrimientos dirigidos a bafos, piscinas comunitarias y privadas, balnearios, spasy zonas wellness.

Gresan offers a range of high-performance tile solutions for swimming pools and wet areas, guaranteeing high hygiene levels by preventing the
appearance of bacteria, fungus, mould and dirt. Available in a wide choice of formats, these tough, resistant tiles are the perfect solution for bathrooms,
communal or private pools, spas and wellness areas. Thanks to their non-slip properties, they meet all the necessary safety requirements for users.

Cresan offre des solutions pour piscines et espaces d'eau a travers une gamme de produits de hautes prestations, conférant au matériau une plus grande
dose d’hygiene, en prévenant lapparition de bactéries, de champignons, de moisissures et de salete. En plus de compter sur un vaste choix de formats dans
des pieces singulieres de grande durabilite, qui offrent une reponse aux revétements destines aux salles de bains, piscines communautaires et privees,
balneaires, spas et zones wellness, satisfaisant a toutes les exigences de securite pour 'usager grace a leurs proprietes antiderapantes.

Gresan npefnaraeT peweHnd ona 6accerHOB 1 BNaxXHbIX 30H, BKOYalowme ramMmy npoAykKToB C MPeBOCXOAHbIMW XapakKTepUCTKamMu: 3TOT MaTepuman
OT/IMYaeTCs MOBBLILWEHHOW MMIMEHNYHOCTBIO, MOCKONbKY npefoTBpallaeT nodasneHne 6a><Tepvu?|, Fpl/l6KOB, nneceHn n rpdasu. YHUKaNbHbIN MaTtepuan,
OTNYAIOLLMINCS BbICOKOWN MPOYHOCTBIO, OTINYaeTCA O6LIJVIpr\M accopTUMEHTOM GOPMaTOB: 3TO obecneunBaeT peweHnd ona I'IOKpb\Tl/Il;I B BaHHbIX KOMHaTax,
OBLLECTBEHHBIX M YaCTHbIX BaccenHax, cna u 0O300POBUTESBbHBIX LLeHTpax. |_|pl/l 3TOM 6narouapﬂ NPOTUBOCKO/Mb3ALLNM XapakKTepUCTnkKam cobnogaloTcs Bce
Tpe6OBaHl/IF| 6e30nacHOCTM ANs NoNb3oBaTens.

H‘_'rl Escaleras. Stairs.
Escaliers. [lecTHMLUbI.

Lagran variedad de soluciones técnicas mediante la extrusion ceramica, tales como el conjunto de peldafios, cartabones, zanquines y tabicas, permiten
que el material Gresan adquiera una estética con gran valor afiadido dando como resultado un conjunto armonioso valido para el recubrimiento de
escaleras en zonas interiores y exteriores.

Given the wide variety of tile solutions that can be made through extrusion-such as step tiles, corner step threads, step skirting tiles and risers-, when
Gresan is used to tile indoor or outdoor stairs, harmonious end results are always guaranteed, with a high visual appeal.

La grande variete de solutions techniques moyennant lextrusion ceramique, telles que I'ensemble de marches, equerres, limons et contremarches,
permettent que le materiau Gresan acquiere une esthetique d’'une grande valeur ajoutee, donnant comme resultat un ensemble harmonieux valable pour le
revétement d'escaliers dans des zones intérieures et exterieures.

OKCTPYAMPOBaHWE Kepamyki 06ecneunBaeT oBWMPHOE Pa3HO0Bpasme TEXHUYECKUX PELUEHUI, BKMoYas Habop CTyMEHEN, YrnoBsle AeTank, NECTHUUHbIE
NIMHTYCBI U NOACTYNeHKK. Bnarofapst aToMy maTepvian Gresan obnafaeT AOMOMHUTENBHON 3CTETUYECKON LIEHHOCTBIO, Tak Kak No3BOMseT co3faBaTb
€0VHYIO FaPMOHMUHYIO KOMMAO3ULMIO AN O6MMLOBKM NECTHULL B MOMELLEHVSX U Ha OTKPLITOM BO34YXE.

Arquitectura, urbanismo y obras publicas. Architecture, urban spaces and public works.
Architecture, urbanisme et travaux publics. ApxuTekTypa, rpafdoCTPOEHME U MPaxaaHCKOE CTPOUTENBCTBO.

Con los materiales Gresan se recupera la arraigada tradicion del gres extruido natural en el recubrimiento de espacios publicos para exteriores. Gracias
a sus propiedades mecanicas, a su resistencia al deslizamiento y a los agentes atmosféricos adversos como el hielo, podemos encontrarlo en plazas,
centros comerciales o paseos, ademas de dotar al paisaje de grandes dosis en disefio y estética.

Gresan has revived the tradition of using extruded natural klinker to clad outdoor public spaces. Thanks to the tiles’ mechanical properties, safe grip and
resistance to adverse weather conditions like frost or ice, they can be used in squares, shopping centres and boulevards, affording added beauty and
design appeal.

Avec les materiaux Gresan on recupere la tradition ancree du gres extrude naturel dans le revétement d'espaces publics exterieurs. Grace a leurs proprietes
mecaniques, a leur resistance a la glissance et aux agents atmosphériques adverses comme le gel, on peut le trouver dans les places, les centres
commerciaux ou les promenades, en dotant qui plus est le paysage d’'une forte composante de design et d'esthetique.

Bnarofapsi MaTepranam Gresan BO3pox4aeTCsa AaBHAS TPAAVLAS MCMONb30BaHNSA HATyPanbHOr 0 AKCTPYAMPOBAHHOMO rpeca 1S MOKPLITUIA B OBLLECTBEHHbIX
MECTax Ha OTKPLITOM BO3ayxe. MexaHUJYeckne CBOMCTBa, YCTONUMBOCTb K CKOMBXEHWIO M HEGNAronpusaTHEIM aTMOCOEPHbIM BO3AENCTBUAM, HaNpUMep,
06nefeHeHwIo, MO3BONSIOT MPYMEHATL 3TOT MaTepVan Ha NnoLansx, B TOProBbIX LeHTpax 1 Ha Gynbeapax. Mpy 3TOM OH 06nafaeT AOMNONHUTENBHOM
LLEHHOCTbIO, MpraaBas NPOCTPaHCTBaM ACTETUYECK/E XapaKTEPUCTUKM Grarofaps AM3aiHePCKVM PeLLEHSIM.
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SMALL FORMAT
Boreadl serie @] 2] [d]

in&pool in Ala < 0,5%

Bla = 0,5%

: FL .. ..

Tacos Aguamarina

acabados. finishes

Tacos Arena Tacos Océano

16,25x16,25 cm
6.4" X 6.4”

X 10mm
Alb / Gres Extruido - Extruded stoneware tiles - Gres Extrudé - 3kcTpyanpoBaHHbIi KepamorpaHuT

Ala / Gres Porcelanico Extruido - Extruded porcelain tiles - Gres Porcelainé Extrudeé - OkcTpyaMpoBaHHbI KepamorpaHuT
Bla / Gres Porcelanico - Dust pressed porcelain tiles - Grés Porcelainé - KepamorpanuT

piezas vaso piscina. pool basin pieces

'

33cm o
I 42 cm

33cm B
I 3,3cm

A}' :1,2 cm

7 2,3 cm

~ 5cm

-ﬁ 3,3 cm
42 cm

33cm

i I
-' 4,2cm

Arena

33cm [

33cm [
- 33cm

~ 5cm

. 33cm
42 cm

3,3¢cm
i e

‘ 42cm

~ 5cm

Aguamarina

33cm I

33cm i

~ 5cm

. 33cm
42 cm

3,3cm
1

' 42cm

Océano

gresan

by exagres

Media cafa 4
4,2x33cm
1.7"x13.0”
r-3cm

Arista 3
3,3x33cm
1.3"x13.0”

Una media caia 4
4,2x4,2cm
1.7"x1.7”

Una arista 3
3,3x3,3cm
1.3"x1.3”

Angulo media cafia 4
4,2x3,3x5cm
1.7"x1.3"x2.0

Angulo arista 3
3,3x4,2x5cm
1.3"x1.7"x2.0”




SMALL FORMAT

gresan

Boreal ool indoor .
i L

II| Taco - 16,25x16,25 cm Media cafa 4 - 4,2x33 cm
Arista3- 3,3x33cm

Taco - 16,25x16,25 cm Uhaarista 3 - 3,3x3,3cm

arena :|
Arista3- 3,3x33cm

océano :|
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gresan

Boreal indoor o s

Taco - 16,25x16,25 cm URa arista 3- 3,3x3,3cm
Arista3- 3,3x33cm Angulo media cafa 4 - 4,2x33x5 cm

arena
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Boreal indoor
L |

. 1| T -16,25x16,25
aguamarma] aco Kbemem
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Muret serie

in&pool in

acabados. finishes

Liso. Smooth. Lisse. Mapakas 15 Gréficas distintas empaquetadas de forma aleatoria.
C-1 15 Different randomly packaged designs.

15 Designs différents empaquetés de maniére aléatoire.

15 Pa3nunyHble An3aiiHbl B NPOMU3BOIbHON YNaKoBKe.

16,25x16,25 cm
6.4" X 6.4”

X 10 mm
Alb / Gres Extruido - Extruded stoneware tiles - Gres Extrudé - 3kcTpyanpoBaHHbIi KepamorpaHuT

Ala / Gres Porcelanico Extruido - Extruded porcelain tiles - Gres Porcelainé Extrudeé - OkcTpyaMpoBaHHbI KepamorpaHuT
Bla / Gres Porcelanico - Dust pressed porcelain tiles - Grés Porcelainé - KepamorpanuT

(8] [=] [&] 2] (1] [d]

Alb < 3%
Ala = 0,5%
Bla < 0,5%

piezas vaso piscina. pool basin pieces

42cm 33cm 42cm

33cm g 33cm 33cm 33cm

U 42cm w 42cm

v:&B cm *:33 cm

agua musgo

piedra

33cm

U 4,2cm

*-,',w},?) cm

'

Media cafia 4
4,2x33cm
1.7"x13.0”
r-3cm

42cm

Arista 3
3,3x33cm
1.3"x13.0”

33 cm

gresan
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Ufa media cana 4

4,2x4,2cm
1.7"x1.7"

Uha arista 3
3,3x3,3cm
1.3"x1.3”
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gresan

Muret serie .
L |

Taco - 16,25x16,25 cm

16255, muret agua ]
muret agua:l [1] Taco-16,25x16,25 cm uret agua Media cafa 449453 cm
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gresan

Muret serie .
L |

Taco - 16,25x16,25 cm Arista3-3,3x33cm

R muret agua ]
muret agua:l [1] Taco-16,25x16,25 cm uretagua Media cara 4 - 4 955 em
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gresan

Muret serie o s
L |

Taco - 16,25x16,25 cm

muret m :I
uret USgO Mediacaﬁa4-4,2x33cm

AR
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gresan

Muret serie o eores
L |

[1] Taco-16,25x16,25 cm
Arista 3-3,3x33 cm

Taco - 16,25x16,25 cm
Media cafia & - 4,2x33 cm
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gresan

Muret serie o eores
L |

Taco - 16,25x16,25 cm

mur iedr 1] Taco-16,25x16,25 mur iedr
uret pied a:l aco x16,25 cm uret pied a:l Arista3-3,3x33cm

1!-,-_ J.-—_"
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gresan

Muret serie o s
L |

|I| Taco - 16,25x16,25 cm

mur iedr
uret pied a:l Arista3-3,3x33cm
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gresan

Muret serie

|I| Taco - 16,25x16,25 cm
Media cafia 4 - 4,2x33 cm

muret piedra |

K
.4

. M
¥ |

LT
3

LR
. ..ﬁ_ “_f_ ﬁ ﬁm_

-..-

._. 1 b i .r.

ol (&
1

]
W
4
f . |
m.
]

| _.“__
- : -- 1 .u
i |

J_ ﬂ.&%m....
__ hwm?-,. Y |

A
" |

il

a

x
I ¥
i

- —
it
;]

———

T

- P
- s e ]
- oy
e # T

S
B s -—
. ——

s



1 - My HF e
o T T iy
[ | R
N W e ] 2
|

el A
n i | i

h..q_...“_m_

M IS _-_Ill__..t. .
!- U= i=-

u I_.I.i_...

|
_.-.'I!
I.‘ - e

N WAL
[ Sl
e e i i
AT | , F
LR . 1 |
)

&
e
= 5
K= §
= .
o e
i -
2 =
= e
e
_.__-.alw.
3 o

3 % 2 L
e :"‘eﬂ.l Wi

el

i il E?KT%L.[DED STONEWARE



54

EXTRUDED STONEWARE

Gresan scrie

acabados. finishes piezas piscina. pool pieces

Albarracin

Antideslizante. Non-slip.
Antidérapant. MpoTueockonb3sias

c-3 B R12 R ClassC

32,5x32,5cm
12.8" x12.8"

X 15mm

Alb / Gres Extruido - Extruded Klinker - Gres Extrudé - OkcTpyanpoBaHHbIi KepamorpaHuT

] & @[] [0 (=] @& (2] 1]

outdoor ©F Rz TEel

V3

Borde piscina 28,5
28,5x32,5cm
12.8"x11.2”

Bc3sBHRr2EcC

Esquina exterior 28,5
28,5x28,5cm
11.2"x11.2"

Bc3 Qr2EC

Esquina interior 33
32,5x32,5¢cm
12.8"x12.8”

Bc3iBPr2EC

peldafios y rodapiés. steps&skirtings

—

325cm 33cm
S -
—

5cm
—_
325cm 33cm
s -
~
5cm

-~
33cm 33cm
- ~5cm
/
-~
33cm 33cm
s -

Peldafo recto T-5
32,5x33x5cm
12.8"x13.0"x2.0"

Peldafo fiorentino T-2
32,5x33x5cm
12.8"x13.0"x 2.0"

Bc3s BQr2EC

Cartabonrecto T-5
33x33x5cm
13.0"x13.0"x2.0”

Bc3sHNr2EC

Cartabon fiorentino T-2
33x33x5cm
13.0"x13.0"x 2.0"

Bc3sHOr2BEcC

40 cm

25cm

325cm

gresan

by exagres

Zanquin recto T-5
izda/dcha
25x40cm
9.8"x15.7”

Zanquin fiorentino T-2
izda/dcha
25x40cm
9.8"x15.7"

Rodapie
8x32,5cm
31"x12.8”
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gresan

Gresan outdoor
L

Base - 32,5x32,5cm-C-3/R12+C Esquinainterior 33 - 32,5x32,5cm - C-3/R12+C
q
albarracin :| Base - 32,5x32,5cm - C-3/ R12+C albarracin :| Borde piscina 28,5 - 28,5x32,5cm - C-3/R12+C Peldafio fiorentino T-2- 32,5x 33 cm - C-3 / R12+C
Esq. ext. 28,5 28,5x28,5cm - C-3/R12+C Taco boreal arena - 16,25x16,25 cm

o o B
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gresan
Gresan outdoor+skimmer pool coping woaares

Base - 32,5x32,5cm - C-3/R12+C Borde piscina 28 - 28x32,5 cm - C-3 / R12+C Esquina interior 33 - 32,5x32,5 cm - C-3/ R12+C

albarracin :| A _ _ ,
Peldafo recto T-5 - 32,5x33x5cm - C-3/ R12+C Esquina exterior 28,5 - 28,5x28,5cm - C-3/ R12+C [6] Tacoboreal océano-16,25x16,25 cm
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: = gresan
Gresan serie [~ LIREN--RE
C-3 R12 ClaseC Alb =3% V3
OUtdOOF Cclass

acabados. finishes

piezas especiales muros. wall special pieces

piezas singulares. singular pieces

peldafios y rodapiés. steps&skirtings

Tabica lisa * 1 Escocia 245cm =~ Peldafio recto T-5
12x32,5cm 6 x6x32,5cm e 245x33x5cm
47" x12.8" D EMm 2 4" X 24" X 12.8" . 9.6"x13.0"x2.0”
! 32,5x33x5cm
- 12.8"x13.0"x 2.0"
6cm
. b cs Br2BRC
6cm 5cm _
o 12em Cantonera
32,5cm - ;’;12 X4372'5 f2f“8 245cm el . Peldafio fiorentino T-2
: : - : 8" X 47" x12.8" 325¢cm cem 24,5%33x5cm
iezas singulares. singular pi N 2
piezas singulares. singular pieces - . 06" %x130"x2.0"
32,5x33x5¢cm
- 12.8"x13.0"x 2.0”
7cm
Pasamanos** b c3s Br2EC
27,5x32,5x3,5¢cm Sem -
10.8"x12.8" x 14" e Angulo
7x7x32,5cm
2.8"x 2.8"x12.8"

325cm -
AN
-
7cm
<

33cm 33cm
h “5cm
»

Cartabon recto T-5
33x33x5cm
13.0"x13.0"x2.0"

Bc3 r2BC

Pasamanos**
21,5x32,5 x3,5¢cm ) o ]
8.5"x12.8"x1.4” plezas piscina. pool pleces
- Cartabon fiorentino T-2
33x33x5cm
o Borde piscina 28,5 N JEHO SO 00
28D @i 28,5x32,5cm =
32,5¢cm b 0 B C- 8
. 12.8"x11.2" B c: Rr2@c
c3 Qr2BcC
Pasamanos **
15,5x32,5x3,5cm .
61"x12.8"x1.4” Zanqum recto T-5
izda/dcha
25x40cm
25 @m 9.8"x15.7”
Natural : )
Esquina exterior 28,5
Antideslizante. Non-slip. 28,5cm s 28,5cm 28,5x28,5cm —
Antidérapant. MpoTuBockonb3wan = S
1.2"x1.2
Cc-3 B R12H ClassC = 2
. c3 RrRi2BC I 40 cm - Zanquin fiorentino T-2
ierteaguas izda/dcha
32,5x30x3,5cm
12.8"x11.8"x1.4” 25x40cm
’ ’ ’ 25cm 9.8"x15.7"
. Esquina interior 33
325cm 325cm 32’5")( 32,5"cm
12.8"x12.8 1 Rodapié
~ - 245cm 8cm 8 x 24,5cm
32,5x32,5 cm 24,5x24,5¢cm  16x32,5cm c-3s Qri2RYC i i B 31"x 96"
12.8"x12.8” 9.6"x9.6” 6.3"x12.8" 8x32,5cm
! 31"x12.8”
X 15mm X 13mm X 13mm

* Pieza con precorte separable en obra. Tile with dividing precut.
Prédécoupee carreaux séparable sur chantier.
MpeasapuTensHO HapesaHHble NMTKM MOXHO pa3aenuTh Ha MecTe

** Lamedida del pasamanos es lainterior. The given width of the handrail is the inner width. Lamesure

Alb / Gres Extruido - Extruded Klinker - Gres Extrudé - OkcTpyanpoBaHHbIi KepamorpaHuT de lamain courante est la mesure intérieure. [INs NopyyYHs NPYBEAEH BHYTPEHHWI pa3mep.



EXTRUDED STONEWARE

gresan

Gresan outdoor
L

Base - 32,5x32,5 cm - C-3 / R12+C Tabica lisa - 12x32,5 cm

natural :| o )
Peldano fiorentino T-2 - 32,5x33 cm - C-3 / R12+C




EXTRUDED STONEWARE

gresan
Gresan outdoor+skimmer pool coping M

natural :I Base - 32,5x32,5cm-C-3/R12+C Esq. interior 33 - 32,5x32,5cm - C-3/R12+C Tabica lisa - 12x32,5 cm Media cafia 4 boreal aguamarina- 4 x 33 cm El Arista 3 boreal aguamarina- 3 x 33 cm
Borde piscina 28,5 - 28x32,5cm - C-3/R12+C Peld. recto T-5 - 32,5x33x5cm - C-3/R12+C  [6] Taco boreal aguamarina - 16,25x16,25 cm Ufa media cafia 4 boreal aguamarina - 4x4 cm Angulo media cafia 4 boreal aguamarina - 5x5 cm

Borde piscina 28,5
28,5x32,5cm-11.2"x12.8"

||
\. Bc3BHRr2 Hc

Esquina interior 33
32,5x32,5cm-12.8"x12.8"

Bc3sBHr2 HcC

Peldaforecto T.5
32,5x33x5cm-19.6"x13.0"x2"

Bc3BHRr2 BHcC

Tabica lisa
12x32,5cm-4.7"x12.8"




EXTRUDED STONEWARE

Leuca : A

outdoor '




gresan

Leuca serie 7] " -

C-3 ClaseC Allb-1 Vi
OUtdOOF Cclass 6% < E<10%
acabados. finishes peldafos y rodapiés. steps&skirtings terracota:l [1] Base-30x30cm-C-3
Peldafio

32,5x31,5x3 cm
12.8"x12.4"x1.2

X 18 mm

325cm S @i c3 BrRIEC

Peldafo Fiorentino
30x32,5x5 cm
11.8"%x12.8"x2.0”

X 16 mm

Bc3BPRri1BC

Rodapié
8x32,5cm
31"'x12.8”

X 15mm

Terracota

Antideslizante. Non-slip.
Antidérapant. MpoTuBockonb3sias

C-3 ClassC

30x30cm 32,5x32,5cm
11.8"x11.8” 12.87x12.8"
X 15mm X 15mm

Allb-1/ Terracota - Terracotta - Terre cuite - TeppakoTa




gresan

Leuca serie
L |

outdoor

Base - 32,5x32,5cm - C-3
Peldafio - 32,5x31,5x3 cm - C-3

|I| Base - 32,5x32,5cm-C-3
Peldafio - 32,5x31,5x3 cm - C-3

terra cota]

terracota]







gresan

Nice serie =] “e* KX b e

C-3 ClaseC Allb-1 )
outdoor Cclass 6% < E<10%
o . » o [1] Base-32,5x32,5cm-C-3 [3] Rodapié- 8x32,5cm-C-3
acabados. finishes peldafios y rodapiés. steps&skirtings terracota flameado :I Peldafio - 32.5x31.5x3 cm - C-3
Peldafio

32,5x31,5x3 cm
12.8"x12,4"x118"

X 18 mm

Rodapie
8x32,5cm
31°x12.8”

X 15mm

Terracota flameado

Antideslizante. Non-slip.
Antidérapant. MpoTuBockonb3sias

C-3 ClassC

20x40 cm 32,5x32,5¢cm
7.8"x15.7" 12.8"x12.8"
X 14 mm X 15mm

Allb-1/ Terracota - Terracotta - Terre cuite - TeppakoTa




gresan

Nice serie o cores
L |

outdoor

[1] Base-20x40cm-C-3 Rodapié - 8x32,5cm
Base - 32,5x32,5cm - C-3

terracota flameado :|




gresan

Nice serie -
L |

outdoor

Base - 32,5x32,5cm - C-3 Rodapié - 8x32,5cm
Peldafio - 32,5x31,5x3cm - C-3

terracota flameado :|

Peldafho
32,5x31,5x3cm - 12.8"x12.4"x1.18”

325cm _

Rodapié
8x32,5cm-31"x12.8”
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TECHNICAL AREA

Soluciones piscinas ]

Pool solutions. Solutions piscines.

PeweHna ong 6accemnHos.

En Gresan desarrollamos sistemas de coronacion
Skimmer para piscinas y spas, ofreciendo
productos ceramicos totalmente higiénicos
y de alta calidad, dando un paso mas en la
integracion de la piscina con su entorno, gracias
a la variedad de disefios y combinaciones de
nuestros sistemas de piscinas con el acabado
de su terraza y playa. Para zonas de vestuarios,
duchas y terrazas alrededor de la piscina, es
conveniente utilizar pavimentos antideslizantes,
para garantizar una mayor seguridad del usuario.

At Gresan, we have developed a series of edging
systems for swimming pools and spas. These tile
products stand out for their hygiene and high
quality levels, helping to integrate pool areas into
the surrounding landscape thanks to the choice
of designs and possible combinations of edging
tiles and matching paving for the poolside or
terrace. In the case of changing rooms, showers
and poolside terraces, non-slip flioor tiles should
be used to provide greater safety for users.

Chez Gresan nous developpons des systemes
de couronnement Skimmer pour piscines et spas,
en offrant des produits en ceramique totalement
hygieniques et de grande qualité, faisant un pas
de plus vers lintégration de la piscine dans son
environnement, grace & la varieté de designs et de
combinaisons de nos systemes de piscines avec la
finition de la terrasse et de la plage. Pour les zones
de vestiaires, douches et terrasse autour de la
piscine, il convient d'utiliser des carrelages de sol
antidérapants, pour garantir une plus grande securite
alusager.

Gresan paspabaTbiBaeT CMCTEMbI BOPTUKOB CKUMMEPHOrO
TMna Ans 6accemHoB W Cra, npeanaras abComoTHO
FUrVEHNYHBIE 1M BbICOKOKAYECTBEHHbIE  Kepamundeckmne
nspenud.  Pa3Hoobpasve BapuaHTOB  [OM3arHa U
BO3MOXHOCTW COMETaHNsA NpeanaraeMblx CcTem baccenHoB
C OTAENKOW Ballieyt Teppachl v NAsxa — 370 eLle OAWH Lar
Brepen B MHTerpauum 6accenHa C OKpyXatowen Cpeaow.
[ns pa3nesanok, OylweBbiX v Teppac BOKPYr 6accenHa
PEKOMEH[IYEeTCA  WUCMOMb30BaTb  MPOTUMBOCKOMNb3ALLME
HaMosbHbIE MOKPBITUS, YTOOb! FaPaHTUPOBATD MOBbILLIEHHYIO
6e30MacHOCTb AN NoNb30BaTeNen.




TECHNICAL AREA

gresan

by exagres

Coronacion piscinas

Swimming pool tile solutions. Solutions piscines.
PelLeHna and baccenHos

[1] Borde piscina gresan natural - 28,5x32,5 cm - C-3 / R12+C Esquina exterior 28,5 gresan natural - 28,5x28,5 cm - C-3 / R12+C
Esquina interior 33 gresan natural - 32,5x32,5 cm - C-3/ R12+C

FEL

ok

Serie GRESAN . .

Natural Albarracin “ L, -

[A] Borde piscina 28,5 Esquinainterior 33 Esquina exterior 28,5
28,5x32,5cm-11.2"x12.8” 32,5x32,5cm -12.8"x12.8” 28,5x28,5cm - 11.2°x11.2”

C-3 R12 ClassC C-3 R12 ClassC C-3 R12 ClassC
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TECHNICAL AREA

Soluciones para el vaso de la piscina.

Tile solutions for lining pool basins. Solutions pour intérieur du bassin de la piscine.

PelleHua ang BHyTpeHHEeN NoBePXHOCTM YaLly 6acCenH.

Gresan ofrece soluciones para recubrir el vaso
o interior de las piscinas. Las series Boreal y
Bali disponen ademas de piezas para resolver
encuentros, solucionando las esquinas y angulos
rectos y convertirlos en curvos mediante las
medias cafias, aristas y angulos. Esto facilita
tanto la limpieza como el recubrimiento de las
terminaciones de escaleras, asientos y solarium
de las piscinas

Gresan offre des solutions pour revétir le bassin
ou l'intérieur des piscines. Les series Boreal et
Bali disposent en outre de pieces pour résoudre
les jonctions, en résolvant les coins et les angles
droits, et les convertir en courbes moyennant
quarts de ronds, arétes et angles. Celai facilite
aussi bien le nettoyage que le revétement des
terminaisons d'escaliers, assises et solarium des
piscines.

Gresan offers a range of tiles for lining pool basins.
The Boreal and Bali series also include special tiles
for meeting points, transforming straight angles
and corners into curved ones by using half-round
mouldings and edging or corner tiles. This makes
it easier to clean the pool, and they can be used to
finish off the end of steps or seats in pools, in addition
to the poolside terrace.

Gresan npefnaraeT peLleHns Ana obnmLoBKNA BHYTPEHHEN
MOBEPXHOCTH BaccenHoB. B cepusix Boreal 1 Bali Takxe ecTb
3MEeMEHTLI, 0BecneyrBalowme peleHns ns CTbKOB, Mpu
3TOM BHYTPEHHWE W HAPYXHbIE NMPSAMbIE YIbl MProbpeTaoT
NNaBHYI0 M30rHYTYI0 GOPMY C MOMOLLBKO CheumanbHbIX
YEeTBEPTHbIX BanMKOB W 3akpyrnswowux detanen. 3710
obneryaeT YICTKY, a Takxe No3BoNSeT Co34aBaTh NOKPbLITVE
[NA 3aBEPLUEHNN NECTHWLL, CUAEHUN 1 CONApUEB 6acCenHoB.

Escaleras interiores y zonas de asiento.

Steps and seats in pools.
Escaliers intérieurs et zone d’assise.

BHYTpeHHWe NeCTHWLbI U 30HbI AN1F CUAEHUS.

boreal serie |

[1] Tacosocéano - 16,25x16,25 cm
Media cafa 4 océano - 4,2x33 cm
Arista 3 océano - 3,3x33cm

Uia arista 3 océano - 3,3x3,3cm
Uha media cafia 4 océano - 4,2x4,2 cm
[6] Angulo arista 3 océano - 3,3x4,2x5 cm

gresan

Angulo media cana 4 océano - 4,2x3,3x5 cm

by exagres
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TECHNICAL AREA

Soluciones para el vaso de la piscina.

Tile solutions for lining pool basins. Solutions pour intérieur du bassin de la piscine.
PelleHua ang BHyTpeHHEeN NoBePXHOCTM YaLly 6acCenH.

boreal scrie :I

Tacos arena
16,25x16,25 cm

Media cafa 4 arena
4,2x33 cm

Arista 3 arena
3,3x33cm

Una arista 3 arena
3,3x3,3cm

Una media caia 4 arena
4,2x4,2 cm

Angulo arista 3 arena
3,3x4,2x5cm

Angulo media cafia 4 arena
4,2x3,3x5cm

Gresan natural
32,5x32,5cm - C-3/R12+C

Gresan borde piscina 28,5
28,5x32,5 cm - C-3/R12+C

Gresan esquina interior 33
32,5x32,5 cm - C-3/R12+C

gresan

by exagres
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TECHNICAL AREA

Resumen series.
Series summary. Resume de la serie. Pe3tome cepum

boreal serie J

Gres extruido de baja absorcion de agua, segun UNE-EN 14411, grupo Alb, esmaltado.

Glazed extruded stoneware with low water absorption, according to EN 14411, group Alb.

Gres étire a faible absorption d'eau selon la norme EN 14411, groupe Alb, émaillé.

OKCTPYAVPOBaHHDBIN KEPaMOrPaHNT C H3KM BOLOMOroLeHeM, cornacHo UNE-EN 14411, rpynna Alb, rnasypoBaHHbIV.

Ala / Gres Porcelanico Extruido - Extruded Porcelain Tiles - Grés Porcelainé Extrudé - 3kcTpyaMpoBaHHbIi KepamorpaHuT
Bla / Gres Porcelanico - Dust pressed porcelain tiles - Gres Porcelainé - KepamorpaHut

ACABADOS. FINISHES. FINITIONS. 3AKAHYMBAET

Liso. Smooth. Lisse. rnagkui 10 mm

ESPESOR. THICKNESS. EPAISSEUR. TOJILUMHA.

INFORMACION TECNICA. TECHNICAL INFO. INFORMATION TECHNIQUE. TEXHUYECKASI IHOOPMALIMA

noaga

Alb = 3%
Ala = 0,5%
Bla < 0,5%

COLORES Y FORMATOS. COLORS & SIZES. COULEURS ET FORMATS. LIBETA 1 ©OPMATDI

Arena Océano Aguamarina
16,25x16,25 cm - 6.4"x6.4” 16,25x16,25 cm - 6.4"x6.4" 16,25x16,25 cm - 6.4"x6.4"
x 10mm x 10mm x 10mm

Detalle Granilla Brillo

Variacion grafica: 9modelos diferentes de cada color. Graphic variation: 9 different models of each color.
Variation graphique : 9 modeles différents de chaque couleur. Mpadguyeckas BapuaTMBHOCTb: 9 pa3nnuHbix MOAENeN Kaxaoro LiseTa

PIEZAS ESPECIALES. SPECIAL PIECES. PIECES SPECIALES. CMELIMATIbHBIE YACTU

33 53] 3,3

42 33
g Q,Q 5
() +2 O S 7
: 33
s 33

42 4,2

Media cafia 4 Arista 3 Ufamediacafia4 Uhaarista3 Angulo arista 3 Angulo media cafia 4
4,2x33cm - 1.7"x13.0” 3,3x33cm - 1.3"x13.0" 4,2x4,2cm-1.7"x1.7" 3,3x3,3cm-13"x1.3"  3,3x4,2x 5cm - 1.3"x1.7"x2.0” 4,2x3,3x5 cm - 1.7"x1.3x2.0”
r-3cm

PALETS - PALLETS -
PALLETES - MANNETHI

BOREAL MEDICIONES - MESUREMENTS - CAJAS - BOXES -

MESURE - LUTYKW/ m BOITES - KOPOBKM

MEDIDAS DE FABRICACION
MANUFACTURING MEASURES

Resumen series.
Series summary. Resume de la serie. Pesiome cepum

Mmuret serie J

Gres extruido de baja absorcién de agua, segun UNE-EN 14411, grupo Alb, esmaltado.

Glazed extruded stoneware with low water absorption, according to EN 14411, group Alb.

Gres etiré a faible absorption d'eau selon la norme EN 14411, groupe Alb, emaillé.

OKCTPYAMPOBaHHbIN KEPaMOrpaHWT C HU3KVM BOAOMNOrnoweHueM, cornacHo UNE-EN 14411, rpynna Alb, rna3ypoBaHHbIN.

Ala / Gres Porcelanico Extruido - Extruded Porcelain Tiles - Gres Porcelainé Extrudé - SkcTpyanpoBaHHbIt KepamorpaHuT
Bla / Gres Porcelanico - Dust pressed porcelain tiles - Grés Porcelainé - KepamorpaHut

gresan

by exagres

ACABADOS. FINISHES. FINITIONS. 3AKAHYMBAET ESPESOR. THICKNESS. EPAISSEUR. TO/ILLMHA.

Liso. Smooth. Lisse. rnagkui 10 mm

INFORMACION TECNICA. TECHNICAL INFO. INFORMATION TECHNIQUE. TEXHUYECKAS MHOOPMALISA

noagn

Alb = 3%
Ala < 0,5%
Bla < 0,5%

COLORES Y FORMATOS. COLORS & SIZES. COULEURS ET FORMATS. LIBETA 1 ©OPMATbI

agua musgo piedra
16,25x16,25 cm - 6.4°X6.4" 16,25x16,25 cm - 6.4°X6.4" 16,25x16,25 cm - 6.47X6.4" Detalle Textura
x 10mm x 10mm x 10mm

Variacion grafica: 15 modelos diferentes de cada color. Graphic variation: 15 different models of each color.
Variation graphique : 15 modeéles différents de chaque couleur. [papuyeckas BapuaTUBHOCTb: 15 pa3nnyHbix Mofenei Kaxaoro LpeTa

PIEZAS ESPECIALES. SPECIAL PIECES. PIECES SPECIALES. CMELIMATIbHBIE YACTM

53} 53}
4,2 33 33
D s
4,2
Media caia 4 Arista 3 Una media cafa 4 Una arista 3
4,2x33cm - 1.7"x13.0" 3,3x33cm - 1.3"x13.0” 4,2x4,2cm -1.7"x1.7" 3,3x3,3cm-1.3"x1.3"

r-3cm

MEDICIONES - MESUREMENTS - CAJAS - BOXES -

PALETS - PALLETS -

MESURE - LUTYKW/ m BOITES - KOPOBKW PALLETES - MANMETbI

MEDIDAS DE FABRICACION
MANUFACTURING MEASURES

Tacos 16,25x16,25x1,0 cm 36 pcs. / m’ 18 pcs. /11,16 Kg 112 boxes / 1.250 Kg =
Tacos 16,25x16,25x1,0 cm 36 pcs. / m’ 36 pcs. /11,16 Kg 56 boxes / 1.250 Kg =
Tacos 16,25x16,25x0,8 cm 36 pcs. / m’ 36 pcs. /19,6 Kg 68 boxes / 1.333Kg 164x164 mm
Media Cafa 4 4,2x33 cm 3pcs./ml 52 pcs. /13 Kg 64 boxes / 832Kg =
Arista 3 3,3x33 cm 3pcs./ml 70 pcs. /11,90 Kg 64 boxes / 762 Kg =
URa 4 4,2x4,2 cm - 16 pcs. /1,60 Kg 200 boxes / 320 Kg =
Ufa Arista 3 3,3x3,3 cm - 16 pcs. /1,60 Kg 200 boxes / 320 Kg -

Tacos 16,25x16,25x1,0 cm 36 pcs. / m’ 18 pcs. /11,16 Kg 112 boxes / 1.250 Kg =
Tacos 16,25x16,25x1,0 cm 36 pcs. / m’ 36 pcs. /11,16 Kg 56 boxes / 1.250 Kg =
Tacos 16,25x16,25x0,8 cm 36 pcs. / m’ 36 pcs. /19,6 Kg 68 boxes / 1.333 Kg 164x164 mm
Media Cafia 4 4,2x33 cm 3pcs./ml 52 pcs. /13Kg 64 boxes / 832Kg =
Arista 3 3,3x33 cm 3pcs./ml 70 pcs. /11,90 Kg 64 boxes / 832Kg =
Ufia media caia 4 4,2x4,2 cm - 16 pcs. /1,60Kg 200 boxes / 320 Kg -
Ufa arista 3 3,3x3,3cm - 16 pcs. /1,60Kg 200 boxes / 320 Kg -
Angulo Media Cafa 4 4,2x3,3x5 cm = 8pcs./0,43Kg 200 boxes / 86 Kg =
Angulo Arista 3 3,3x4,2x 5cm = 8pcs./0,43Kg 200 boxes / 86 Kg =




90

TECHNICAL AREA

Resumen series.
Series summary. Resume de la serie. Pe3iome cepum

gresan serie |

Gres extruido de baja absorcion de agua, segun UNE-EN 14411, grupo Alb, no esmaltado.

Unglazed extruded stoneware with low water absorption, according to EN 14411, group Alb.

Gres étiré a faible absorption d’eau selon la norme EN 14411, groupe Alb, non émaillé.

OKCTPYAMPOBaHHbIN KEPaMorpaHUT C HU3K1M BoAomnornoLeHreM, cornacHo UNE-EN 14411, rpynna Alb, HernasypoBaHHbIN.

ACABADOS. FINISHES. FINITIONS. 3AKAHYMBAET ESPESOR. THICKNESS. EPAISSEUR. TOJLLMHA.

C-3B@ R12B C Antideslizante. Antislip. Antidérapant. AHTUNPo6yKcoBOYHas 13 mm
15 mm

INFORMACION TECNICA. TECHNICAL INFO. INFORMATION TECHNIQUE. TEXHUYECKAS MHOOPMALIVIS

BOo0oaBpea
C-3

R12 ClaseC =3% V3

COLORES Y FORMATOS. COLORS & SIZES. COULEURS ET FORMATS. LIBETA 1 ®©OPMATDbI

L. E P

Albarracin Natural Detalle toxtura o
etalle textura pieza

C-3 BR12 B ClassC C-3 BRI12 B ClassC °

32,5x32,5¢cm 16x32,5cm 24,5x24,5 cm

12.8"x12.8”" 6.3"x12.8” 9.6"x9.6”

X 15mm X 13mm X 13mm

Hn | |

PELDANOS Y RODAPIES. STEPSS&SKIRTINGS.

gresan
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PIEZAS ESPECIALES. SPECIAL PIECES. PIECES SPECIALES. CMELIVATIbHBIE YACTM

1. .
[ 24,5 s 30
225 32,5
325 - - ' ~35

1 1

Tabica lisa* Rodapié Vierteaguas
12x32,5 cm - 4.7°x12.8” 8x24,5 cm - 31°x9.6” 32,5x30x3,5 cm -

it ] R 12.8"x11.8"x1.4"

8x32,5cm-31"x12.8" 52|
[ |
2 &g I i
325 P95 2 & 325 e
! g 1 35 : 735
Pasamanos** Pasamanos** Pasamanos **
15,5x32,5x3,5 cm - 21,5x32,5x3,5cm - 27,5%32,5x3,5¢cm -
6.1"x12.8"x1.4" 8.5"x12.8"x1.4” 10.8"x12.8"x1.4"
H H H
1o 7, P

325 325 325 6
1 1 '

7 7 5,
Cantonera Angulo Escocia
7x12x32,5¢cm - 7X7x32,5cm - 6Xx6x32,5cm -
2.8"x4.7"x12.8" 2.8"x2.8"x12.8” 2.4°x2.4"x12.8”
i | i

* Pieza con precorte separable en obra. Tile with dividing precut.

Prédécoupée carreaux séparable sur chantier. MpeasapuTensHO HapesaHHbIe NATKY MOXHO pasfenuTb Ha MecTe.
** Lamedida del pasamanos es la interior. The given width of the handrail is the inner width.

Lamesure de la main courante est la mesure intérieure. [Ins nopyyHsi Np1BeAeH BHy TPEHHWIA pasMep.

PIEZAS ESPECIALES PISCINAS. SPECIAL PIECES FOR POOLS. PIECES SPECIALES PISCINES. CTELIMATIbHBIE AETAMM 719 BACCEMHOB

1.
325 28,5 1. 1
. 285 285 325 325

2,5 5 . . .
' 24,5 < <

325 53 325 33 33 33 33 33
Y 5 { =8 | 5 ) 5
Peldaio recto T-5 Peldaiio fiorentino T-2 Cartabonrecto T-5 Cartabon fiorentino T-2
24,5x33x5 cm -9.6"x13.0"x2.0” 24,5x33%x5 cm -9.6"x13.0"x2.0” 33x33x5cm -13.0"x13.0"x2.0” 33x33x5cm-13.0"%x13.0"x2.0”
| H [} | [ |
32,5x33x5 cm-12.8"x13.0"x2.0" 32,5x33x5 cm-12.8"x13.0"x2.0"

Zanquinrecto T-5 izda/dcha
25x40 cm - 9.8"x15.7”

Zanquin fiorentino T-2 izda/dcha
25x40cm - 9.8"x15.7”

Borde piscina 28,5
28,5x32,5cm-11.2"x12.8”

C-3 B R12 B ClassC

Esquina exterior 28,5
28,5x28,5cm - 11.2"x11.2"

C-3 BR12 B ClassC

Esquina interior 33

32,5x32,5cm -12.8"x12.8”

C-3 BR12 B ClassC
HE
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Resumen series.
Series summary. Resume de la serie. Pestome cepum

gresan serie |

albarracin :|

natural :|

GRESAN NATURAL

MEDICIONES - MESUREMENTS - MESURE - LUTYKW/ m

CAJAS - BOXES - BOITES - KOPOBKU

PALETS - PALLETS - PALLETES - NMAJTETbI

GRESAN ALBARRACIN MEDICIONES - MESUREMENTS - MESURE - LUTYKW/ m CAJAS - BOXES - BOITES - KOPOBKM PALETS - PALLETS - PALLETES - MAJIMETHI
Base 32,5x32,5cm 9pcs./ m’ 7 pcs. 122,40 Kg 63 boxes / 1.411Kg
Peldafio recto T-5 32,5x33 cm 3pcs./ml 4pcs. /17,52 Kg 57 boxes / 998 Kg
Cartabon recto T-5 33x33 cm ° 2pcs./11,40Kg 48 boxes / 548 Kg
Cartabon fiorentino T-2 33x33 cm S 2pcs. /11,40Kg 48 boxes / 548 Kg

Peldano fiorentino T-2 32,5x33 cm 3pcs./ml

4pcs. /16,56 Kg

57 boxes / 944 Kg

Zanquin recto 40x25 cm =

10 pcs. /16,51 Kg

35 boxes / 577 Kg

Zanquin fiorentino 40x25 cm =

10 pcs. /15,32 Kg

35 boxes / 537 Kg

Rodapié 8x32,5 cm 3pcs./ml

32 pcs. /26,24 Kg

36 boxes / 945 Kg

Borde Piscina 28,5 28,5x32,5cm 3pcs./ml

4pcs./18,80Kg

40 boxes / 752Kg

Esquina exterior 28,5-28,5x28,5 cm =

1pcs. /4,08 Kg

104 boxes / 424 Kg

Esquina interior 33- 32,5x32,5 cm =

1pcs. /4,67 Kg

104 boxes / 486 Kg

Base 32,5x32,5 cm 9pcs./ m’ 7 pcs. 123,03Kg 63 boxes / 1.451Kg
Base 16x32,5cm 18 pcs. / m’ 18 pcs. / 24,30 Kg 60 boxes / 1.458 Kg
Base 16x32,5 cm 19pcs./ m’ 19 pcs. /26,98 Kg 60 boxes / 1.619 Kg
Base 24,5x24,5 cm 16 pcs. / m’ 14 pcs. 1 23,80Kg 60 boxes /1.428 Kg
Peldano recto T-5 24,5x33 cm 4pcs. /ml 4pcs. /13,12Kg 76 boxes / 998 Kg
Peldafio recto T-5 32,5x33 cm 3pcs./ml 4pcs. 1 17,52Kg 57 boxes / 998 Kg
Cartabdn recto T-5 33x33 cm = 2pcs./11,00Kg 48 boxes / 528 Kg
Cartabon fiorentino T-2 33x33 cm = 2pcs./12,00Kg 48 boxes / 576 Kg
Peldanio fiorentino T-2 24,5x33 cm 4pes. /ml Lpcs. /12,48Kg 76 boxes / 948 Kg
Peldano fiorentino T-2 32,5x33 cm 3pcs./ml 4pcs. /17,48 Kg 57 boxes / 997 Kg
Zanquin recto 40x25 cm = 10 pcs. /16,50 Kg 35 boxes / 577 Kg
Zanquin fiorentino 40x25 cm = 10 pcs. /16,50 Kg 35 boxes / 577 Kg
Tabica lisa 12x32,5 cm 3pcs. /ml 24 pes. /26,40 Kg 56 boxes / 1.478 Kg
Rodapié 8x24,5 cm 4pcs./ml 32pcs. /19,20 Kg 54 boxes / 1.037 Kg
Rodapie 8x32,5 cm 3pcs./ml 32pcs. /25,92Kg 36 boxes / 933 Kg
Pasamanos 15,5x32,5 cm 3pcs./ml 8 pcs. /18,64 Kg 51 boxes / 950 Kg
Pasamanos 21,5x32,5 cm 3pcs./ml 5pcs. /16,65 Kg 51boxes / 850 Kg
Pasamanos 27,5x32,5 cm 3pcs. /ml 6 pcs./22,50Kg 36 boxes / 810 Kg
Vierteaguas 30x32,5 cm 3pcs./ml 6 pcs. /18,00Kg 51boxes / 918 Kg
Cantonera 7x12x32,5 cm 3pcs./ml 10 pcs. /19,00Kg 36 boxes / 684 Kg
Angulo 7x7x32,5 cm 3pcs./ml 14 pcs. /20,00 Kg 36 boxes / 720 Kg
Escocia 6x6x32,5 cm 3pcs. /ml 16 pcs. /18,72Kg 36 boxes / 674 Kg
Borde Piscina 28,5 28,5x32,5 cm 3pcs. /ml 4pcs. /18,80 Kg 40 boxes / 752 Kg

Esquina exterior 28,5-28,5x28,5 cm

1pcs. /4,08 Kg

104 boxes / 408 Kg

Esquina interior 33- 32,5x32,5 cm

1pcs. /4,08 Kg

104 boxes / 408 Kg
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Resumen series.

Series summary. Resume de la serie. Pe3tome cepum

leuca serie J

Terracota, segun UNE-EN 14411, grupo Allb-1.
Terracotta, according to EN 14411, group Allb-1
Terracotta, selon lanorme EN 14411, groupe Allb-1.
Terracotta, cornacHo UNE-EN 14411, rpynna Allb-1.

ACABADOS. FINISHES. FINITIONS. 3AKAHYMBAET

8 C-3 B C Antideslizante. Antislip. Antidérapant. AHTUNPOGYKCOBOYHES

ESPESOR. THICKNESS. EPAISSEUR. TO/ILLMHA.

15 mm

INFORMACION TECNICA. TECHNICAL INFO. INFORMATION TECHNIQUE. TEXHUYECKAS MHOOPMALIVIS

BoaBpaa

C-3 ClaseC 6% < E <10%

V1

COLORES Y FORMATOS. COLORS & SIZES. COULEURS ET FORMATS. LIBETA 1 ®OPMATDbI

Terracota
C-3 ClassC

30x30cm 32,5x32,5cm
11.8"x11.8” 12.8"x12.8”
X 15mm X 15mm

PELDANOS Y RODAPIES. STEPSS&SKIRTINGS.

315 30

Peldaio Peldaiio fiorentino
32,5x31,5x3 cm - 30x32,5x5 cm -
12.8"x12.4”x118 11.8"x12.8"x2.0”

MEDICIONES - MESUREMENTS -

MESURE - LUTYKW/ m

33 8

Rodapié
8x32,5cm-31"x12.8"

CAJAS - BOXES -
BOITES - KOPOBKW

PALETS - PALLETS -
PALLETES - MANMETbI

Base 30x30 cm m 8 pcs. /22,72Kg 57 boxes / 1.295,04 Kg
Base 32,5x32,5cm 9m’ 7 pcs. 123,45Kg 63 boxes /1.478,00 Kg
Peldafo 32,5x31,5x3 cm 3ml 6 pcs. / 25,56 Kg 51boxes /1.303,56 Kg
Peldafio fiorentino 30x32,5x5 cm 3ml 6 pcs. /1 24Kg 33 boxes / 792,00 Kg

Rodapié 8x32,5cm 3ml

32pcs. /25,92Kg

36 boxes / 933,12Kg

Resumen series.
Series summary. Resume de la serie. Pesiome cepum

Nnice serie J

Terracota, segun UNE-EN 14411, grupo Allb-1.
Terracotta, according to EN 14411, group Allb-1
Terracotta, selon la norme EN 14411, groupe Allb-1.
Terracotta, cornacHo UNE-EN 14411, rpynna Allb-1.

gresan
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ACABADOS. FINISHES. FINITIONS. 3AKAHYMBAET

C-3 B C Antideslizante. Antislip. Antidérapant. AHTUNPOGYKCOBOYHaS 14 mm
15mm

ESPESOR. THICKNESS. EPAISSEUR. TOJILLMHA.

INFORMACION TECNICA. TECHNICAL INFO. INFORMATION TECHNIQUE. TEXHUYECKASA MHOOPMALINS

BoaaBBaa

C-3 ClaseC 6% < E<10% V2

COLORES Y FORMATOS. COLORS & SIZES. COULEURS ET FORMATS. LIBETA 1 ®OPMATbI

Terracota flameado
C-3 ClassC

20x40cm 32,5x32,5cm
7.8°x15.7” 12.87x12.8”
X 14 mm X 15mm

PELDANOS Y RODAPIES. STEPS&SKIRTINGS.

1

325 & Ik 525 i 8
Peldafio Rodapié
32,5x31,5x3 cm - 8x32,5cm-31"%12.8”

12.8"x12.4°x118"

MEDICIONES - MESUREMENTS - CAJAS - BOXES - PALETS - PALLETS -
MESURE - LUTYKW/ m BOITES - KOPOBKM PALLETES - MANNETHI
Base 20x40 cm 12,5m’ - -
Base 32,5x32,5 cm 9m’ 7 pcs. 123,50 Kg 63 boxes /1.480,50 Kg
Peldario 32,5x31,5x3 cm 3mi 6 pcs. /24,90Kg 51boxes /1.270,00 Kg
Rodapié 8x32,5 cm 3mi 32pcs. /25,92Kg 36 boxes / 933,12Kg
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Proyectos
Projects. ProJeTs. ['POEKTHI.

Hotel Montiboli, Alicante (Espaia) Gresan Albarracin Plaza Publica Gresan Natural

vo o TLLLRCE AP e L e e T

Mezquita Bibi-Heybat | Baku (Azerbaiyan) Gresan Albarracin Hotel, zona wellness Gresan Natural Plaza de Toros, Andorra, Teruel (Espafia) Gresan Natural
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Recomendaciones de colocacion y limpieza.
Recommendations for installation and cleaning. RECOMMANDATIONS DE POSE ET DE NETTOYAGE.

VIHCTPYKLIMM MO YKNALKE U YACTKE.

Las series de GRESAN estan fabricadas en gres extruido de baja
absorcion de agua, bajo la norma de producto UNE-EN 14411 Grupo
Alb. Aunque el dorso de las piezas esta estriado en cola de milano
para aumentar la adhesion de las mismas al mortero de agarre, Gresan
recomienda, sin excluir otros posibles métodos, la colocacion de
baldosas y piezas especiales con mortero adhesivo predosificado (tipo
cemento-cola) de buena calidad adecuado al uso y condiciones de uso
del recubrimiento ceramico.

En zona de climatologia severa, riesgo de heladas o colocaciéon en
exteriores o piscinas, se recomienda utilizar morteros adhesivos “tipo
flexible’, “especial porcelanico’, “especial fachadas” o “especial piscinas”
en cada caso, de un fabricante reconocido de materiales de instalacion

de cerémica, disponible en almacenes de materiales.

SOPORTE DE COLOCACION

Debera ser estable dimensionalmente, nivelado y aplomado en su caso,
sano, solido, resistente y rigido, con superficie de rugosidad suficiente.
Soportes flexibles o estructuras deformables requieren una capa de
desolidarizacion y juntas de movimiento, formatos menores y juntas de
colocacion mas anchas.

COLOCACION EN CAPA GRUESA

En caso de utilizar el sistema tradicional, recomendamos usar morteros
de capa gruesa mejorados con aditivo latex para aumentar la adhesion
de la capa de agarre con la ceramica de baja absorcion. Existen morteros
adhesivos preparados de capa media que permiten nivelar (hasta 2-3
cm.) e instalar la ceramica a la vez.

COLOCACION EN CAPA FINA

Previamente hay que regularizar el soporte con una capa de mortero de
nivelacion. Es recomendable, tanto en interior como exterior, el doble
encolado para facilitar el buen contacto del reverso de la pieza con el
adhesivo. Segun UNE 138002:2017, para colocacion en interiores, sobre
el soporte nivelado se extiende el mortero adhesivo en capa, en lecho
continuo, con llana dentada de tamaro adecuado. En solados exteriores
se debe aplicar el metodo de doble encolado. El espesor total del
adhesivo no deberia exceder el valor especificado por el fabricante.

Se resolveran cuidadosamente las pendientes de desagle, la
impermeabilizacion del soporte y la confeccion de juntas perimetrales
y juntas de particion cada 5x5m como maximo. La junta entre las piezas
sera de 6mm. aproximadamente en formatos pequefios y de 10 mm
aprox. en formatos grandes.

IMPORTANTE: se respetara la direccion del ranurado posterior de las
baldosas, colocandolas siempre en la misma direccion.

REJUNTADO

El rejuntado se efectuara con un material de prestaciones adecuadas
a la solicitacion del recubrimiento durante su uso, y se optara por un
mortero preparado de cualquier fabricante reconocido, ya que ofrecen
una amplia gama de colores y materiales de diferentes caracteristicas.
El tipo de mortero de juntas adecuado sera Tipo CG2 (segun UNE EN
13888) usando, en caso de requerir resistencia quimica materiales Tipo
RG.

La junta colocacion tiene funciones importantes para la calidad,
durabilidad y buen comportamiento del recubrimiento ceramico, entre
ellas destacan: absorber las tensiones transmitidas por soportes,
variaciones dimensionales por dilatacion/contraccion efecto de la
temperatura y corregir las variaciones dimensionales de las baldosas
con tolerancias.

ASESORAMIENTO

Es conveniente contar con el asesoramiento del fabricante de materiales
de instalacion elegido, para que facilite informacion sobre prestaciones,
instrucciones de uso, tiempo abierto, etc. asi como procedimientos de
limpieza de la instalacion después de la colocacion y el rejuntado.

Para una optima colocacion, seguir las recomendaciones de la norma
UNE 138002:2017 Reglas generales para la ejecucion de revestimientos
con baldosas ceramicas por adherencia.

TAREAS PREVIAS A LA COLOCACION

Determinadas series persiguen una destonificacion intencionada
desde el propio disefio de las piezas. las baldosas se mezclaran antes
de su colocacion para conseguir una destonificacion armonica, abriendo
varias cajas de diferentes pallets, en su caso.

PAVIMENTOS EXTERIORES

Los pavimentos exteriores se encuentran sometidos continuamente
a duras condiciones atmosfericas y a la accion de heladas y choque
térmicos, que pueden provocar dafos irreparables en la instalacion. Por
ello se extremara el control de ejecucion y la calidad de los materiales
empleados. Se asegurara la estanqueidad de la instalacion para evitar
filtraciones de agua al soporte y se resolvera cuidadosamente el sellado
de las juntas, entre piezas, perimetrales y de dilatacion. Las juntas de
dilatacion y particion se colocaran cada 4-5 m. (superficie maxima 25
m2) y atravesaran la ceramica, la capa de agarre y la nivelacion.

IMPERMEABILIZACION

Las baldosas ceramicas, los morteros o adhesivos y el material de
rejuntado, no garantizan por si mismo la impermeabilizacién de la
superficie revestida. Se debe de disponer de una capa especifica para
esta finalidad.

LIMPIEZA DE OBRA Y MANTENIMIENTO

Si después de la colocacion y la primera limpieza, quedan restos
de materiales cementosos sobre la superficie de la instalacion, usar
un limpiador cerdmico o desincrustante &cido adecuado adquirido
en cualquier almacén de materiales. Antes de la aplicacion mojar el
recubrimiento para saturar las juntas de agua y protegerlas de la accion
del limpiador. Después del lavado, eliminar el producto con abundante
agua limpia. Para el mantenimiento ordinario, existen productos
idoneos especificos para ceramica. En caso de emplear métodos
complementarios de limpieza mediante cepillos o almohadillas, no
utilizar en ninguin caso este tipo de elementos abrasivos de distinta
naturaleza.

Desde Exagres, recomendamos el uso de productos de limpieza Fila.

AN\

surface care solutions

RECLAMACIONES

La legislacion actual requiere que las demandas sean presentadas
antes de la colocacion de las baldosas. De modo que no se consideraran
reclamaciones sobre materiales ya colocados.

GRESAN series are a very low water absorption extruded ceramic
product according to norm. EN 14411 Alb group. Although the back of the
tiles are profiled in dovetail to improve the adherence with the adhesive,
Gresan recommends, without excluding any other possible systems,
installing tiles and special pieces using ready mixed and certified tile
adhesive with fiexibility properties when required.

In places with hard weather conditions, risk of freeze, extreme
temperature changes, outdoors, wet areas and swimming pools, we
highly recommend using suitable certified ready mixed adhesives with
the required special properties for each situation.

SUBSTRATES

Prior installation, surface must be clean, flat, solid and dry with a
minimum texture to improve bonding and adhesion. Flexible substrates
or structures with movement will require a mortar bed, movement joints
and smaller tile sizes with bigger installation joints.

THICK BED FIXING

In case of using this method, we recommend using thick-bed cement
based adhesives as a floated bed. This adhesive can be improved by
using additives to increase the bonding with low absorption tiles. There
are ready mixed medium thickness bed mortars that allow levelling and
installation at the same time.

THIN BED FIXING
The substrate must be prepared by placing a levelling mortar layer. Over
this surface, place the adhesive in a thin coat.

It is advisable, both indoor and outdoors, to double spreading method to
facilitate good contact between the back of the piece and the adhesive.
For internal dry applications, spread adhesive to a uniform thickness
with a notched trowel according to the adhesive manufacturer s
requirements.

For outdoor applications, tiles will be placed using the double spreading
method. It is the same as internal applications but adding an extra thin
layer of adhesive to the back of the tile. The final adhesive thickness
shouldn texceed the manufacturer srecommendations.

Allow for perimeter control joints and expansion joints every 5x5m. Joints
between pieces will be approximately 6mm wide with small formats and
10mm wide with large formats.

VERY IMPORTANT: We recommend placing the tiles with the rear grooves
in the same direction.

GROUTING

Use a suitable grout that meets the required specifications according
to the tile s location. We recommend using a ready mixed grout from a
well known manufacturer. They will offer a wide range of colours. Grout
must be CG2 Type (according to EN 13888) using type RG (epoxy grout)
if chemical resistance and stain are required.

The tile-to-tile joint has important functions for the quality, durability
and good performance of the tile covering, including: absorbing stresses
transmitted by substrates, dimensional variations due to expansion/
contraction caused by temperature and correcting dimensional
variations of the tiles with tolerances.

gresan
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TECHNICAL SUPPORT

Itisrecommendedtogetadvice fromthe selectedadhesive manufacturer
and get the product specifications, instructions, drying times, etc. As
well, cleaning tips after installation and grouting completion.

For an optimal installation, follow the recommendation of
UNE138002:2017 General rules for the installation of ceramic tiles with
bonding materials.

PREVIOUS TASKS BEFORE INSTALLATION
Before laying tiles, open several boxes, pallets and mix the tiles in order
to ensure an uniform colour pattern for the best final result.

EXTERIOR FLOORS

Exterior floors are exposed to the weather conditions, frost, thermal
shocks, etc. that could cause damage to the installation. It is essential
to make sure that the installer follows the right methodology using
certified and guaranteed products a. Use suitable slopes, waterproofing,
expansion and perimeter joints. Expansion joints must be placed every
4-5 metres (maximum surface 25m2) and it will go through the underlay,
grouting bed and tile layer.

WATERPROOFING

Ceramic tiles, mortar or adhesives and grouting, do not guarantee the
waterproofing of the covered area. It is needed the application of a
specific layer for this purpose.

CLEANING AND MAINTENANCE

If, after installation and initial cleaning, any cementitious material
remains on the surface of the installation, use a suitable ceramic cleaner
or acid descaler available at any materials store. Before application, wet
the coating to saturate the joints with water and protect them from the
action of the cleaner. After washing, remove the product with plenty
of clean water. For ordinary maintenance, there are specific products
suitable for ceramics. In the case of using complementary cleaning
methods using brushes or pads, do not use these types of abrasive
elements of a different nature under any circumstances.

At Exagres, we recommend the use of Fila cleaning products.

°

surface care solutions.

COMPLAINTS

Current legislation requires that any claim must be submitted before the
installation of the tiles. Any complaint based on already laid materials will
not be considered.
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Recomendaciones de colocacion y limpieza.
Recommendations for installation and cleaning. RECOMMANDATIONS DE POSE ET DE NETTOYAGE.

VIHCTPYKLIMM MO YKNALKE U YACTKE.

Les series de GRESAN sont fabriquées en grés extrudé a faible
absorption d'eau, sous la norme de produit UNE-EN 14411 Groupe Alb.
Bien que le dos des pieces soit strié en queue d’aronde, pour augmenter
leur adhésion au mortier de prise, Gresan recommande, sans exclure
d’autres méthodes possibles, la pose des carreaux et pieces spéciales
avec du mortier adhésif pré-dose (type ciment-colle) de bonne qualité
adéquat a l'usage et aux conditions d’'usage du carrelage céramique.

En zone de climatologie difficile, risque de gel ou pose en extérieurs ou
piscines, il estrecommandé d'utiliser des mortiers adhésifs « type souple
», « special gres cerame », « special fagades » ou « special piscines »
dans chaque cas, d’un fabricant reconnu de matériaux d’installation de
céramique, disponible dans les magasins de materiaux.

SUPPORT DE POSE

Il devra étre dimensionnellement stable, nivelée et d'aplomb le cas
echeéant, sain, solide, résistant et rigide, avec une surface d’une
rugosite suffisante. Les supports souples ou les structures déeformables
requiérent une couche de désolidarisation et des joints de mouvement,
des formats plus petits et des joints de pose plus larges.

POSE EN COUCHE EPAISSE

Si on utilise le systeme traditionnel, nous recommandons d’utiliser
des mortiers de couche épaisse ameéliorés avec un additif latex pour
augmenter l'adhésion de la couche de prise avec la céramique de faible
absorption. Il existe des mortiers adhésifs preparés de couche moyenne
qui permettent de niveler (jusqu'a 2-3 cm) et d'installer la céramique a
la fois.

POSE EN COUCHE FINE

Au prealable, il faut régulariser le support avec une couche de mortier
de nivellement.

Le double encollage est conseillé, tant en intérieur quen extérieur,
pour faciliter un bon contact du dos de la piéce avec la colle. Selon UNE
138002:2017, pour la pose en intérieur, il faut étendre sur le support
nivelé le mortier adhésif en couche, en lit continu, a l'aide d’une taloche
crantée d'une taille adéquate. Sur les sols exteérieurs on doit appliquer
la méthode du double encollage. L'épaisseur totale de la colle ne devrait
pas dépasser la valeur spécifiee par le fabricant.

On résoudra  soigneusement les pentes  d'écoulement,
impermeabilisation du support et la confection de joints periphéeriques
et de joints de fractionnement tous les 5x5m au maximum.

Le joint entre les pieces sera d'environ 6mm pour les petits formats et
10mm pour les grands formats.

N.B. : respecter la direction du rainurage postérieur des carreaux, en
plagant toujours ceux-ci dans la méme direction.

JOINTOIEMENT

Le jointoiement s’effectuera avec un matériau de prestations adéquates
a l'usage prévu du carrelage, et l'on optera pour un mortier prépare de
fabricants reconnus, car ils offrent une ample gamme de couleurs et de
matériaux avec différentes caractéristiques. Le type de mortier de joints
adeéquat sera Type CG2 (selon UNE EN 13888), utilisant, en cas de besoin
de résistance chimique, des matériaux Type RG.

Le joint entre carreaux a des fonctions importantes pour la qualité,
la durabilité et le bon comportement du carrelage céramique, parmi
lesquelles : absorber les contraintes transmises par les supports,
les variations dimensionnelles dues a la dilatation/contraction sous
l'effet de la tempeérature et corriger les variations dimensionnelles des
carreaux avec des tolérances.

CONSEIL

Il convient de compter sur le conseil du fabricant des matériaux de
pose choisi, pour qu’il fournisse des informations sur les prestations,
les instructions d'usage, le temps d'ouverture, etc., ainsi que sur les
procedures de nettoyage del'installation apréslapose et le jointoiement.
Pour une pose parfaite, suivre les recommandations de la norme
UNE 138002:2017 Regles générales relatives a la pose de carreaux de
céramiques fixés par 'adhérence.

TRAVAUX PREALABLES A LA POSE

Les carreaux seront melanges avant leur pose pour obtenir une variation
de tons harmonieuse, en ouvrant divers cartons de différentes palettes
le cas echeant.

CARRELAGES DE SOLEXTERIEURS

Les carrelages de sol extérieurs sont constamment soumis & de dures
conditions atmosphériques et a I'action du gel et des chocs thermiques,
qui peuvent provoquer des dommages irréparables sur l'installation.
Il faudra de ce fait renforcer le controle d’exécution et la qualité des
matériaux employés. Lon garantira I'étancheité de l'installation pour
eviter les filtrations d'eau au support et 'on résoudra soigneusement le
scellement des joints, entre les pieces, périphériques et de dilatation.
Les joints de dilatation et de fractionnement se placeront tous les 4-5
m (surface maximale 25 m2) et traverseront la céramique, la couche de
prise et le nivellement.

IMPERMEABILISATION

Les carreaux en ceramique, les mortiers ou les colles et le matériau de
jointoiement ne garantissent pas par eux-mémes I'impermeéabilisation
de la surface carrelée. On doit disposer une couche spécifique a cette
fin.

NETTOYAGE DE CHANTIER ETENTRETIEN

Si, aprés linstallation et le nettoyage initial, il reste des matériaux
cimentaires a la surface de linstallation, utilisez un nettoyant pour
céramique ou un détartrant acide approprié disponible dans n'importe
quel magasin de matériaux. Avant l'application, mouiller le revétement
pour saturer les joints en eau et les protéger de l'action du nettoyant.
Aprés le lavage, retirez le produit avec beaucoup d'eau propre. Pour
I'entretien ordinaire, il existe des produits adaptés specifiquement
pour la céramique. En cas d'utilisation de méthodes de nettoyage
complémentaires utilisant des brosses ou des tampons, n'utilisez en
aucun cas ces types d’éléments abrasifs de nature différente.

Exagres recommande I'utilisation des produits de nettoyage Fila.
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RECLAMATIONS

La législation actuelle requiert que les réclamations soient présentées
avant la pose des carreaux. Ainsi, aucune réclamation ne sera prise en
compte sur les matériaux déja poseés.

Cepunt n3penuit GRESAN M3roToBMeHs! M3 3KCTPYAMPOBAHHOIO rpeca,
OT/INYSIOLLErOCA HWU3KOW BOAOMOr/OWAEMOCTbIO, B COOTBETCTBUM C
Hopmow UNE-EN 14411 ong kepamuyeckon nnuTky rpynnsl Alb. O6opoTHas
CTOPOHa M3Oenuit UMeeT BbleMKM B (OpMEe NMacTOuKMHa XBOCTa ANA
yBENMUYEHNs CLEMNEHUA C COeMHUTENbHBIM PaCTBOPOM. TeM He MeHee,
Gresan pekoMeHayeT UCMOMb30BaTb MNPy YKIaOKe MIMTOK 1 CreumarbHbIX
3MEMEHTOB W PYrvie MeTO/db!, B TOMUMCTE NPeABapUTENBHO AO3MPOBAHHbIN
Kneswun pacTBop (Tuna LEeMEHTHO-KNeeBoro) BbICLWEro KadecTBa,
NOAXOAAMIA AN KOHKPETHOrO TWMna MCMNOMb30BaHWA KepamuiecKom
MANTKY, @ Takke 419 COOTBETCTBYIOLLMX YCMOBUN.

B 30Hax C CypOBbIM KIIMMATOM W PUCKOM 3aMOPO3KOB, @ TakXe Npy yKnaake
Ha OTKPBLITOM BO3[dyxe W B BacceiHax pekoMeHyeTCsi MCTMOnb30BaTh
[NS KaXOoro cryyas ocobble KeeBble COCTaBbl: MMOKWe, CrieLvanbHble
[N1S KepamorpaHuTa, cneumansHble Ans Gacanos WK crielmvansHble ans
6accenHoB — OT M3BECTHOrO MPOW3BOAMTENSA MaTEpPVanoB ANs YKNaakv
KEPaMMKK, AOCTYMHbIE Ha CKNafax MaTepranos.

OCHOBAHME O1A YKNAOKMK

OcHOBaHWe LOOMKHO MMETb CTabwbHble pa3Mepbl, HBbiTb BbIPOBHEHHbLIM
MO FOPV30OHTaM 1, B COOTBETCTBYIOLLEM CNy4ae, No BEPTVKaNW, a Takxe
ObITb TBEPALIM, MPOYHBIM N XECTKUM, Be3 3HaUUTENbHBLIX OedeKToB 1
C [OCTaTOYHOWM CTeneHbio LWepoxoBaToCTW. [N rmbkMx OCHOBaHWM
N 0e@OPMUPYEMBIX KOHCTPYKLLA  HYXHbl  AePOPMaLMOHHbIE  LWBbI,
pa3fenuTenbHbIN CNown, MeHee KpynHble gopMaTsl U 6onee W1pokue
YKNaOoYHbIE WBbI.

YKNALKA HA TOMNCTbIV C/ION

B cnyyae wuCnonb30BaHUS TPaOVLMOHHOW CUCTEMbl PEKOMEHOyeMm
MCMOMNb30BaTb TOMNCTOCMOVHBIE PACTBOPLI C IATEKCHOM J06aBKOW, YTOObI
YBENUMUNTL CKNEMBaHWE CBA3YIOLLEro CMOsi C KePaMMKOW, OTNINYAIOLLENCS
HWM3KOW MOrnowaemMocTbio. CyLlecTBYIOT FOTOBbe CpeaHEeCnonHble
KneeBble PacTBOPbl, MO3BONAKWME OOHOBPEMEHHO BbIPaBHMBATH
OCHOBaHWe (10 2-3 CM) 1 yKNaabiBaTb Kepamuky.

YKITAOKA HA TOHKWIA CIOW

OcHoBaHve  crnegyeT  npedBapuTeNlbHO  06paboTaTb  CNoem
BbPaBHMBAIOWErO pacTBopa. Kak B MOMELLeHUW, Tak v Ha OTKPbITOM
BO3yXe PEeKOMEHYeTCs OBOVHOE MpUKIenBaHve, YTobbl 06ecneunTb
XOPOLWWI KOHTaKT OBOPOTHOWM CTOPOHbI AeTan C KeeBbiM COCTaBoM. B
cooTeeTcTBMM € HopMor UNE 138002:2017, ong yknaokv BO BHYTPEHHMX
MOMELLEHNAX KNEeBOW PacTBOP HAaHOCUTCH Ha BbIPOBHEHHOE OCHOBaHWe
CNMOWHBIM CMOeM C MOMOLLBbIO 3yB4YaToro wnaTens noaxoadwero
pa3Mepa. [na HamombHbIX MOKPBITUM Ha OTKPLITOM BO3AyXe cneayet
NMPYMEHATL METO[, ABOVHOrO MpuknensaHns. ObLas TonwmHa KIeesoro
COCTaBa He AOMKHa MPEBLILLATL 3HAYEHWS, YKa3aHHOrO MPOU3BOAUTENEM.
HeobxoaoMMmo npedyCMOTPETb W TWATENbHO BbINMOMHUTL YKMOHbI A4
CTOKa BOfbl, MAPOU3ONALMIO OCHOBAHMS, a Takke nepumMeTparnbHbie 1
pa3fenuTenbHbe LWBbI, KOTOPbIE AOMKHbLI PpacnonaraTbCA Ha PacCTOAHMN
He 6onee 5x5 M Opyr OT Apyra. MexnnMTOuHbIN LWOB AOMKEH COCTaBNATbL
OKOMO 6 MM Anst Marnbix GopMaToB 1 0kono 10 MM ANa KpynHbix. BAXHO!
HeobXoaMMOo yunTbiBaTb PACMoNOXeHVe NasoB Ha OOOPOTHOM CTOPOHE
MAMTOK, BCEra yKNaabisas vx B OAHOM HanpasneHum.

3AMOSTHEHVE LLIBOB

MMpw BLIGOPE MaTepuana Ans 3aronHEeHUs LWBOB CNEAYEeT YUMThIBaTh, Kak
ByneT MCnonb3oBaTbCA MOKPLITUE, MPY 3TOM LIENeco0bpasHO BbiIbpaTh
FOTOBbIM PACTBOP OT MOOOr0 M3BECTHOrO MPOV3BOAMTENS: B NMPOASXE
MMEEeTCA LWMPOKUM CMEeKTP LBETOB W MaTepuanoB C PasnvyHbIMK
XapaKTepuCTVkamu. MoaxoaaLmm TYNOM PacTBOPa AN 3arnOHEHVS LWBOB
6yneT CG2 (cornacHo Hopme UNE EN 13888); ecriv TpebyeTcs xuMuieckas
CTOWMKOCTb, CefyeT BblbupaTh MaTepuans Thna RG.
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MEXMMUTOUHbIA OB  MMeeT BaxHble QyHKUMM ANsS  KavecTsa,
[ONrOBEYHOCTM U XOPOLEro NOBEAEHWsI KepaMmUUeckon manTky, cpeam
KOTOPbIX: MOT/OWeHNEe HamnpskeHun, nepenaBaeMbix OCHOBaHKEM,
M3MEHEHNS pPa3MepoB UK3-3a PaCLIMPEHUS/CYXEHWUS, BbI3BAHHOrO
BO30EVICTBMEM TeMnepaTypbl, U KOPPEKTMPOBKA WM3MEHEHWIT pa3Mepos
MAUTKA C AOMyCKamu.

KOHCY/NMbTALMN

Llenecoobpa3Ho WMETb BO3MOXHOCTb MPOKOHCYNbTUPOBATLCH C
NPOV3BOAMTENEM BbIOPaHHBIX AN YKIaLKM MaTepUanos, YTOObI MOyYUTb
MHOOPMaLMIO O XapakTePUCTUKAX, MHCTPYKLMAX MO WCMONb30BaHMIO,
BPEeMEHM, HEOBXO0AMMOM A/1A MOMHOMO NPUKNENBaHUS, 1 OPYrX BONPOCax,
a Takke O Mmpouefypax YMCTKM obbekTa Mocne yKnaokuM 1 3arnonHeHUs
WBOB. [Na ONTMManbHOW yKnagku cobniojanTe pekoMeHaaummM HOPMbI
UNE 138002:2017 «O6Lume npasunia BbINOMHEHWS YKNaLKW KepamMUyYeCcKon
NANTKN Ha KNEEBOW COCTaB».

MPEOBAPUTE/TbHBIE 3AOAYM MEPEA YKITALKOW

[epen yknaakom Hado nepemelats NAUTKK, YTOBbl CO34aTb FrapMOHNYHOE
BapblpOBaHWE TOHa. [119 3TOro OTKpOWTE Cpa3dy HECKOMbKO KOPOBOK C
pa3HbIX NMOALOHOB, ECMM 3TO MPUMEHNMO B IAHHOM ClTy4ae.

HAMOJIbHbIE MOKPLITUA O/19 HAPY XXHbIX MTPOCTPAHCTB

Hapy>Hble HanonbHbIE NOKPBITUAMONY T MOCTOSAHHO NOABEPraTbCs CyPOBbIM
aTMOCHEPHBIM YCNIOBUSAM, MOPO3Y U TENOBLIM yAapam, KOTOPbIE CTIOCOOHI
HaHeCTU YNOXEHHOMY MaTepuany HenonpasuMbl yuiepd. osaTomy
crnefyeT OCYLWEeCTBNATb CTPOrMi KOHTPOMb 3a UCMOMHEHWEM paboT 1
KaueCTBOM MCMOMb3yeMblX MaTep1anos. Hano 06ecneunTs repMeTMYHOCTb
yKNagoky, 4Tobbl n3bexaTb MpOocayMBaHns BOObl K OCHOBaHMIO, @ Takke
TLWATENbHO repMEeTU3MPOBATD LUBbI: MEXMIUTOUHbIE, NepUMETPanbHbIEe U
nedopMaLmoHHble. [ed®OopMaLMOHHbIE N pa3aenuTeNbHble WBbl AOMKHbI
pacronaraTbCa Yepes kaxasle 4-5 M (MakcuManbHas nnotiaab 25 M2) 1
NMPOXOAUTb Yepe3 KepamyiKy, CBA3YIOLLMIA 1 BbIPABHUBAIOLLIMI CIIOM.

FEPMETU3ALLA

Kepamuyeckas nnuTka, CTPOUTENbHBIE PacTBOPbI UM K1eeBble COCTaBbl
1N MaTepuan ANa 3arofiHeHUs LWBOB Camu MO cebe He rapaHTUpYloT
repMeTn3aLmio O6NMLLOBaHHOM NOBEPXHOCTU. 14 3TOro CnefyeT Co3aaThb
cneuyanbHbI CIoW.

YNCTKA OBbEKTA N YXOO

Ecnn nocne ycTaHOBKM M MepBOHaYalbHOM OUMUCTKM Ha MOBEPXHOCTU
YCTaHOBKM OCTaeTCd  Kakow-mbo  LeMeHTUpyloWwun  Martepwuarn,
MCMoNb3ynTe MNOAXOAALEee CPEACTBO [ANS OYUCTKU KEPaMUKU  Uan
KVCNOTHBIM OUNCTUTENb, KOTOPBIM MOXHO NMPHoBpecTu B MOBOM MarasmnHe
MaTepvanos. [epef HaHeCeHWeM CMOoYMTE MOKPbLITUE, YTOBbI HAChITUTb
BOAOW LBbI W 3alMTUTL UX OT AENCTBUA ouncTuTens. flocne CTUpKu
yoanute n3nenve 6oMblUMM KONMYECTBOM YMCTOM BOAb. ONs 0BblMHOMO
yx0[a CyLLeCTBYIOT CreLmanbHble CpeacTsa, NOAXOAAWmME ANa KepamuKn.
B cnyyae 1cnonb3oBaHWs AOMONHUTENBHBIX METOAOB OYMUCTKM C MOMOLLBIO
LLEeTOK MMV MoAyLweyYek, H1 B KOem Cyvae He MCMonb3yvTe abpasviBHbie
3NeMeHTbl APYroro xapakrepa.

Exagres pekomeHayeT 1Crosb30BaTh YMCTALLME CpedcTsa Fila.
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PEK/TAMALIMN

CornacHo [efCTBYIOLEMY 3aKOHOAATENbCTBY, MCK MOXHO NofaBaThb nepes
YKNaOKoW NAnMTKY. N03TOMY MPETEH3MM MO YXe YNOXEHHbIM MaTepuanam He
paccMaTpyBaoTCS.
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Proceso de extrusion.

Extrusion process. Procede d'extrusion. lNMpoLecc akCTpy3un.

La extrusion es una técnica de conformado para la
fabricacion de productos ceramicos. Basicamente el
proceso de extrusion consiste en forzar el paso, mediante
la aplicacion de presion, de la pasta con consistencia
plasticaatraveés de unamatriz. Lafabricacion de baldosas
mediante el proceso de extrusion consta de cuatro fases
principales: amasado, conformado, secado y coccion.

- El amasado consiste en el mezclado con agua de las
materias primas previamente preparadas y molidas. Con
esto se consigue una pasta faciimente moldeable por
extrusion.

- En el conformado se realiza introduciendo la masa
plastica en la extrusora, y con presiéon de vacio es
amasada y empujada a través de la boquilla para obtener
las piezas finales. Con este proceso se pueden obtener
piezas especiales como peldafios o bordes piscinas, etc...
- Después las piezas ya moldeadas son sometidas a aire
caliente para eliminar el contenido de humedad.

- Posteriormente son cocidas a altas temperaturas,
obteniendo una perfecta vitrificacion de las mismas.

Con este proceso los materiales pueden ser reciclados
en su totalidad y admiten hasta un 45% de materiales
reciclados en su proceso estandar.

Extrusion process is a forming technique for the
manufacture of ceramic products. Basically this process
consists in forcing the passage, through the application
of a pressure, of the paste with a plastic consistency
through a matrix.

The manufacture of tiles by the extrusion process entails
four main phases: kneaded, shaping, drying and firing.

- The kneading consists in the mixing with water of the
raw materials previously prepared and ground. This
provides an easily extrudable paste.

- In the shaping stage, the plastic mass using vacuum
pressure is kneaded and pushed through the nozzle to
make tiles. This process is widely used to make special
tiles pieces like steps or swimming pool border tiles, ...
etc.

- Once the tiles have been shaped, hot air is used to
remove the moisture content.

- Afterwards they are fired to high temperatures, to
obtain a perfect vitrification.

With this process, the tiles can be recycled completely
and up to 45% recycled materials are accepted in their
standard process.

Lextrusion est une technique de mise en forme pour la
fabrication de produits en ceramique.

Le procede d'extrusion consiste essentiellement a forcer le
passage, a travers application d’'une pression, de la pate a
consistance plastique a travers une matrice.

La fabrication de carreaux par le procede dextrusion se
compose de quatre phases principales : malaxage, mise en
forme, sechage et cuisson.

- Lemalaxage consiste amelanger avec de l'eau les matieres
premieres qui ont ete préalablement préparees et moulues.
Grace a cela, on obtient une pate que I'on peut facilement
mouler par extrusion.

- La mise en forme se realise en introduisant la pate
plastique dans une machine a extrusion. Cette pate, sous
la pression du vide, est malaxee et poussee a travers une
filiere pour obtenir les pieces finales.

Crace a ce procede, il est possible dobtenir des pieces
speciales comme des marches ou des margelles de
piscines, etc.

- Ensuite, les pieces deja moulues sont passees a l'air chaud
afin d’eliminer le contenu d’humidite.

- Puis, elles sont cuites a hautes tempeératures, ce qui
permet d'obtenir de ces dernieres une parfaite vitrification.
Grace a ce procede, les materiaux peuvent étre recycles
dans leur totalité et permettent jusqu'a 45 % de materiaux
recyclés dans leur procede standard.

OKCTpy3na — TEexHomnorus, ucnonb3yemas Ang  (GOpMOBKM
KepaMUYECKMX U3OENMN NPU UX N3rOTOBIEHNUN.

B OCHOBHOM MPOLIECC 3KCTPY3MM 3aKITI0HaETCH B NMPOLABNMBAHM
noA AaBleHWeM MacToobpasHOro Chipba Yepe3 QopmyloLiee
oTBEpCTME.

MPOV3BOACTBO KEPaAMUUYECKOW MIUTKU C MOMOLLLIO SKCTPY3UM
COCTOMT U3 YeTbpex OCHOBHbIX 3TaroB: 3ameca, (pOPMOBKMU,
CYLLKM 1 0BXMra.

- 3aMec 3aKM4aeTCa B CMELWMBaHWM C BOLOV NPeaBapUTenbHO
MOArOTOBMEHHOIO U U3MEMbUYEHHOO  Cbipbs.  KOHEUHbIM
pe3ynbTaToM 3TOr0 MPOLLECCa ABMAETCA MErko no4aatowancs
06paboTKe NacTa AN KCTPY3UM.

- QOopMoBKa NpeacTaBndeT Cobon 3arpy3ky MOyuYeHHOW npu
3aMece MacTbl B 3KCTPyAep, B KOTOPOM OHa MepeMelLvBaeTcs
nof BakyyMHbIM JaBneHVeM 1 NpOTankvBaeTCs Yepes Conno Ang
(DOPMOBKYM KOHEYHbIX 3AEMNIA.

C MOMOLLBIO 3TOr0 MPOLLECCa MOXHO MOMy4YnTb CrieumarnbHbie
N3[EnVs, Takne Kak CTyneHu 1 6opaiopbl And 6acCemHoB U T. .
- MMocne atoro, yxe CHOPMOBaAHHbIE W3OEMs MPOXOOAT
06pabOTKy rOpAYMM BO3[AYXOM AN yAaneH!s Braru.

- 3aTem OHV MOABEPraloTCH BbICOKOTEMMEPATYPHOMY OBXMIy [0
LOCTUKEHUS VMU HEOBXO VMO BUTPUGDMKALAM (CTEKNOBaHMS).
C NOMOLLBIO 3TOrO MPOLLECCa MaTepmarbl MOrYT BbITb MOMHOCTHIO
nepepaboTtaHbl. B cTaHmapTHOM mpouecce  JoryckaeTcs
MCMNOoMb30BaHWe [0 45 % nepepabOoTaHHbIX MaTepUanos.

gresan

by exagres

materias primas

boquilla de extrusion

secado coccion

hélice de extrusion

Proceso de extrusion. Extrusion process.
Procede d'extrusion. MpoLLecc aKCTpy3uu.

El valor de la extrusion.
Extrusion values. La valeur de l'extrusion. 3Ha4yeHne aKCTpy3nm.

Las materias primas seleccionadas y el cuidado proceso de produccion con las tecnologias mas avanzadas y la labor de nuestro equipo humano, hacen que
el producto obtenido posea unas caracteristicas técnicas excepcionales.

Ademas la extrusion dota a las piezas de una microestructura interna homogénea, estable y resistente ante esfuerzos mecanicos.

Con este proceso se pueden obtener geometrias tridimensionales en las piezas, imposibles de conseguir con el proceso de prensado tradicional.

The raw materials selected, the careful production process with the most advanced technologies, and the work of our human team mean that the product
obtained has exceptional technical characteristics.

In addition, extrusion gives the parts a homogeneous, stable and mechanically resistant internal microstructure.

With this process, three-dimensional geometries can be obtained on the pieces which are impossible to achieve with the traditional compacting process

Les matieres premieres choisies, le rigoureux procede de production qui utilise les technologies les plus avancees, ainsi que le travail de notre equipe humaine
font que le produit obtenu possede des caracteristiques techniques exceptionnelles.

En outre, I'extrusion confere aux pieces une microstructure interne homogene, stable et mecaniquement resistante.

Créace a ce procede, on peut obtenir des geometries tridimensionnelles sur les pieces, impossibles & réaliser avec le procede de pressage traditionnel.

Bnarofapst OTGOPHOMY ChIPbIO 1 TLIATENBHOMY MPOLLECCY MPOV3BOLACTRA C UCMOMb30BaHVEM CaMblX NMEPEAOBbIX TEXHOMOM MM U PaboTe Hallero KONnekT1ea
Nony4YeHHble U3aenus 06nafatoT UCKIOUYNTENBHBIMU TEXHUUECKMMIN XapaKTePUCTUKaMM.

Kpome Toro, aKCTpy3us NpuaaeT AeTansM OOHOPOAHYIO, CTaBUIbHYIO M MEXAHWUYECKMN YCTOMUMBYIO BHYTPEHHIO MUKPOCTPYKTYPY.

OTOT NPOLLECC NO3BONAET U3rOTaBNMBATb TPEXMEPHbIE M3AENWS, YTO HEBO3MOXHO NPU MCNONb30BaHUM TPAAULMOHHOIO NpoLLecca NpeccoBaHus.
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Carateristicas técnicas.
Technical data. Caracteristiques tecniques. TexHNYeCKne XapakTEPUCTUKMN.

Gres extruido de baja absorcion de agua, segun UNE-EN 14411, grupo Alb, esmaltado.
Glazed extruded stoneware with low water absorption, according to EN 14411, group Alb.

Gres etire a faible absorption d'eau selon la norme EN 14411, groupe Alb, émaille.

OKCTPYaMPOBaHHbBIN KEPaMOrpaHUT C HU3KMM BodoMNornoweHnem, cornacHo UNE-EN 14411, rpynna Alb, rna3ypoBaHHbIN.
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Gres extruido de baja absorcion de agua, segun UNE-EN 14411, grupo Alb, no esmaltado.
Unglazed extruded stoneware with low water absorption, according to EN 14411, group Alb.
Cres étire a faible absorption d'eau selon la norme EN 14411, groupe Alb, non émaille.

OKCTPYOMPOBaHHbIN KEPaMOrPaHUT C HU3KWUM BOAOMOr noLweHnem, cornacHo UNE-EN 14411, rpynna Alb, HernasypoBaHHbIN.
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1SO 10545-2 & Dimensiones / Sizes / Dimensions / Paamepsi
Longitud y anchura / Lenght and width +2%
Longueur et largeur / [invHa 1 lWWMpuHa
Espesor / Thickness =10%
Epaisseur / TonwwHa garantizado
guaranteed
Rectitud de los lados / Straightness of sides +0,6% garanti
Rectitude des cotes / MpAMOMMHENHOCTb CTOPOH rapaHTUPOBaHHbIN
Ortogonalidad / Rectangularity +1,0%
Orthogonalité / OpToroHanbHOCTb
Planaridad / Surface Flatness =1,56%
Planarité / OpToroHansHOCTL
ISO 10545-3 'w/  Absorcion deagua/ Water absorption 0,5% <E=<3% <3%
Absorption d'eau / BoaornorioLeHve
1ISO 10545-4 ¥ Fuerza de rotura / Breaking strength =1100N =2000N
- Force de rupture / [MpoYHOCTb Ha pa3pbiB
ISO 10545-4 ¥ Resistencia a la flexion / Modulus of rupture = 23 N/mm? = 23 N/mm?
Résistance a la flexion / NpoYHOCTb Ha M3rn6
1SO 10545-9 *E_ Resistencia al choque térmico exigida garantizado
Resistance to thermal shock required guaranteed
Résistance aux chocs thermiques requis garanti
TepMoyCTONYNBOCTb 0b6a3aTenNbHbIN rapaHTUPOBaHHbBIN
1SO 10545-11 {=  Resistenciaal cuarteo exigida garantizado
Wam=  Crazingresistance required guaranteed
Résistance aux fissures requis garanti
ConpoTMBNEHWE PasnoMy obA3aTenbHbIN rapaHTMPOBaHHbBIN
1SO 10545-12 :}I{: Resistencia a la helada / Frost resistance exigida garantizado
Résistance au gel / Mopo30CTONKOCTb required guaranteed
requis garanti
0643aTeNbHbIN rapaHTMPOBaHHbIN
1SO 10545-13 Resistencia a los agentes quimicos minimo clase B A/LA/HA
Chemical resistance minimum class B
Résistance aux agents chimiques classe B minimum
CTOVKOCTb K XMMWUYECKUM areHTam MUHMaNbHBIN Knacc B
1SO 10545-14 Resistencia a las manchas / Stain resistance minimo clase 3 clase 5-class 5

Résistance aux taches / CTeneHb CONpoTHBAEHUS

minimum class3

classe 5-knacc 5

ISO 10545-2 Q/>9> Dimensiones / Sizes / Dimensions / Pasvepbl
Longitud y anchura / Lenght and width +2%
Longueur et largeur / [InvHa 1 lUMpunHa
Espesor / Thickness =10%
Epaisseur / TonwmHa garantizado
guaranteed
Rectitud de los lados / Straightness of sides +0,6% garanti
Rectitude des cotes / MpaMonnHENHOCTb CTOPOH rapaHTUPOBaHHbIN
Ortogonalidad / Rectangularity =1,0%
Orthogonalite / OpToroHaneHOCTb
Planaridad / Surface Flatness +1,5%
Planarité / OpToroHansHOCT
ISO 10545-3 'w/  Absorcién de agua / Water absorption 0,5% <E<3% <3%
Absorption d'eau / BogonornoLieHve
1SO 10545-4 ¥ Fuerza de rotura / Breaking strength = 1100 N = 2000N
- Force de rupture / [MpoYHOCTb Ha pa3pbiB
ISO 10545-4 ¥ Resistencia a la flexion / Modulus of rupture = 23 N/mm? = 23 N/mm?
Résistance a la flexion / NpOYHOCTb Ha M3rn6
1SO 10545-6 *E_ Resistencia a la abrasion profunda =275 mm?® =275 mm?®
Resistance to surface abrasion
Résistance profonde a I'abrasion
ny6okas M3HOCOCTOMKOCTb
1SO 10545-9 = Resistencia al choque térmico exigida garantizado
= Resistance to thermal shock required guaranteed
Résistance aux chocs thermiques requis garanti
TepMoyCTONYMBOCTb 0b6a3aTeNbHbIN rapaHTUPOBaHHbBIN
1SO10545-12 3.‘>I¢ Resistencia a la helada / Frost resistance exigida garantizado
Résistance au gel / MoOpo30CTOMKOCTb required guaranteed
requis garanti
o6s3aTentbHbIN rapaHTMpPOBaHHbIN
1SO 10545-13 Resistencia a los agentes quimicos minimo clase B A/LA/HA
Chemical resistance minimum class B
Résistance aux agents chimiques classe B minimum
CTOMKOCTb K XMMUYECKUM areHTam MWUHMMaTbHbIN Knacc B
EN 16165 <—I—) Resistencia al deslizamiento (péndulo) exigida (C.TE) CLASE 3
ANNEX C Anti-Slip Resistance (pendulum) required (C.T.E) CLASS 3
Résistance au glissement (pendule) requis (CTE) CLASSE 3
ConpoTMBNEHWE CKOMBXEHMIO (MaSTHIK) obsazartenbHbin (C.T.E) KITACC 3
EN 16165 LY Angulo critico deslizamiento (rampa pie calzado) R12
ANNEX B . Critical angle of slip (inclined platform)
Angle de glissement critique (rampe)
KpuTiueckuit yron npockarns3bisaHus (pamna)
EN 16165 "‘"‘ Resistencia al deslizamiento (pie descalzo) CLASEC
ANNEX A Anti-slip resistance (bare foot) CLASSC
Résistance au glissement (pied nu) CLASSEC
ConpoTyBNEHME CKOMbXEHMIO (60Chie HOrM) KIACCC
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Carateristicas técnicas.
Technical data. Caracteristiques tecniques. TexHNYeCKne XapakTEPUCTUKMN.

Gres porcelanico de pasta blanca, segun UNE-EN 14411, grupo Bla, esmaltado.
Dust pressed white body porcelain tile, according to EN 14411, group Bla, glazed.
Gres cerame a pate blanche, selon la norme UNE-EN 14411, groupe Bla, emaille.
Benbit kepamorpanuT, cornacHo UNE-EN 14411, rpynna Bla, rna3ypoBaHHbIN.

Gres extruido porcelanico, segun UNE-EN 14411, grupo Ala, esmaltado.

Extruded porcelain tiles, according to EN 14411, group Ala, glazed.

Gres cerame extrude, selon la norme UNE-EN 14411, groupe Ala, emaille.
OKCTPYaMPOBaHHbIN KepamorpaHuT cornacHo UNE-EN 14411, rpynna Ala, rna3ypoBaHHbIN.
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1SO 10545-2 & Dimensiones / Sizes / Dimensions / Paamepsi 1SO 10545-2 & Dimensiones / Sizes / Dimensions / Paamepbl
Longitud y anchura / Lenght and width +2% Longitud y anchura / Lenght and width =0,6% x2mm
Longueur et largeur / [invHa 1 lWWMpuHa Longueur et largeur / [InvHa 1 WpuHa
Espesor / Thickness +10% Espesor / Thickness +5% £0,5mm
Epaisseur / TonwwHa garantizado Epaisseur / TonwwmHa garantizado
guaranteed guaranteed
Rectitud de los lados / Straightness of sides +0,6% garanti Rectitud de los lados / Straightness of sides +0,5% £1,5mm garanti
Rectitude des cotes / MpAMOMMHENHOCTb CTOPOH rapaHTUPOBaHHbIN Rectitude des cotes / MpAMONMHENHOCTbL CTOPOH rapaHTUPOBaHHbBIN
Ortogonalidad / Rectangularity +1,0% Ortogonalidad / Rectangularity =0,5 % £2mm
Orthogonalité / OpToroHanbHOCTb Orthogonalité / OpToroHanbHOCTb
Planaridad / Surface Flatness =1,56% Planaridad / Surface Flatness =0,5 % +2mm
Planarité / OpToroHansHOCTL Planarité / OpToroHansHOCTL
ISO 10545-3 'w/  Absorcion deagua/ Water absorption E<05% <05% ISO 10545-3 'w/  Absorcién de agua / Water absorption E<05% <05%
Absorption d'eau / BogonornotieHme Absorption d'eau / BogonornotieHme
1ISO 10545-4 ¥ Fuerza de rotura / Breaking strength =>1300N =>2000N 1ISO 10545-4 ¥ Fuerza de rotura / Breaking strength =>1300N =>1300N
- Force de rupture / [MpoYHOCTb Ha pa3pbiB - Force de rupture / MpoYHOCTb Ha pa3pbiB
ISO 10545-4 ¥ Resistencia a la flexion / Modulus of rupture = 28 N/mm? = 28 N/mm? ISO 10545-4 ¥ Resistencia a la flexion / Modulus of rupture = 35 N/mm? = 35 N/mm?
Résistance a la flexion / NpoYHOCTb Ha M3rn6 Résistance a la flexion / NpoYHOCTb Ha M3r6
1SO 10545-9 *E_ Resistencia al choque térmico exigida garantizado 1SO 10545-9 *E_ Resistencia al choque térmico exigida garantizado
Resistance to thermal shock required guaranteed Resistance to thermal shock required guaranteed
Résistance aux chocs thermiques requis garanti Résistance aux chocs thermiques requis garanti
TepMoyCTONUYMBOCTb 0b6a3aTenNbHbIN rapaHTUPOBaHHbBIN TepMoyCTONYMBOCTb 0b6a3aTenbHbIN rapaHTUPOBaHHbBIN
1SO 10545-11 {=  Resistenciaal cuarteo exigida garantizado 1SO 10545-11 {=  Resistenciaal cuarteo exigida garantizado
Wam=  Crazingresistance required guaranteed mam=  Crazingresistance required guaranteed
Résistance aux fissures requis garanti Résistance aux fissures requis garanti
ConpoTMBNEHWE PasnoMy obA3aTenbHbIN rapaHTMPOBaHHbBIN ConpoTMBNEHWE Pasnomy oba3aTenbHbIN rapaHTUPOBaHHbIN
1SO 10545-12 :}I{: Resistencia a la helada / Frost resistance exigida garantizado 1SO10545-12 ;}I{: Resistencia a lahelada / Frost resistance exigida garantizado
Résistance au gel / Mopo30CTONKOCTb required guaranteed Résistance au gel / Mopo30CTONKOCTb required guaranteed
requis garanti requis garanti
0643aTeNbHbIN rapaHTMPOBaHHbIN oba3aTenbHbIN rapaHTMPOBaHHbBIN
1SO 10545-13 Resistencia a los agentes quimicos minimo clase B A/LA/HA 1SO 10545-13 Resistencia a los agentes quimicos minimo clase B AILAIHA
Chemical resistance minimum class B Chemical resistance minimum class B
Résistance aux agents chimiques classe B minimum Résistance aux agents chimiques classe B minimum
CTOVKOCTb K XMMWUYECKUM areHTam MUHMaNbHBIN Knacc B CTOVKOCTb K XMMWUYECKUM areHTam MUHUMaNbHBIN Knacc B
1SO 10545-14 Resistencia a las manchas / Stain resistance minimo clase 3 clase 5-class 5 1SO 10545-14 Resistencia a las manchas / Stain resistance minimo clase 3 clase 5-class 5

Résistance aux taches / CTeneHb CONpoTHBAEHUS

minimum class3

classe 5-knacc 5

Résistance aux taches / CTeneHb CONpoTUBAEHNS

minimum class3

classe 5-knacc 5
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Carateristicas técnicas.
Technical data. Caracteristiques tecniques. TexHNYeCKne XapakTEPUCTUKMN.

Terracota, segun UNE-EN 14411, grupo Allb-1.
Terracotta, according to EN 14411, group Allb-1.

Terre cuite, selon la norme UNE-EN 14411, groupe Allb-1.
TeppakoTa, cornacHo UNE-EN 14411, rpynna Allb-1.

leucay nice |

DESCRIPCION REQUISITOS ANTIDESLIZANTE
DESCRIPTION STADARDS ANTISLIP
STANDARD DESCRIPTION EXIGENCES ANTIDERAPANT

CTOHOAPT OrNMNCAHUE PEKBU3NTDbI TUMNPOBYKCOBOYHAA

ISO 10545-2 & Dimensiones / Sizes / Dimensions / Pasmepi

Longitud y anchura / Lenght and width *2% (max. 4 mm)
Longueur et largeur / [invHa 1 lWWMpuHa
Espesor / Thickness =10%
Epaisseur / TonwwHa garantizado
guaranteed
Rectitud de los lados / Straightness of sides +0,6% garanti
Rectitude des cotes / MpAMOMMHENHOCTb CTOPOH rapaHTUPOBaHHbIN
Ortogonalidad / Rectangularity =1,0%
Orthogonalité / OpToroHanbHOCTb
Planaridad / Surface Flatness +1,5%
Planarité / OpToroHansHOCTL
ISO10545-3  \w/  Absorcién de agua / Water absorption 6% < E<10% 6% < E<10%
Absorption d'eau / BoaornorioLeHve
ISO 10545-4 ¥ Fuerza de rotura / Breaking strength = 900N =1800N
- Force de rupture / [MpoYHOCTb Ha pa3pbiB
ISO 10545-4 ¥ Resistencia a la flexion / Modulus of rupture = 17,5 N/mm? =18 N/mm?
Résistance a la flexion / NpoYHOCTb Ha M3rn6
1SO 10545-6 Resistencia a la abrasion profunda < 649 mm? < 649 mm?
Resistance to surface abrasion
Résistance & 'abrasion de surface
YCTOMYMBOCTb K UCTUPEHMIO NMOBEPXHOCTH
1SO 10545-9 *E_ Resistencia al choque térmico exigida garantizado
Resistance to thermal shock required guaranteed
Résistance aux chocs thermiques requis garanti
TepMoyCTONYNBOCTb obA3aTenbHbIN rapaHTMPOBaHHbBIN
1SO 10545-12 :}I{: Resistencia a la helada / Frost resistance valor declarado garantizado
Résistance au gel / Mopo30CTONKOCTb declared value guaranteed
valeur déclarée garanti
06bsABNEHHOE 3HaYeHVe rapaHTMPOBaHHbIN
1SO 10545-13 Resistencia a los agentes quimicos minimo clase B minimo clase B
Chemical resistance minimum class B minimum class B
Résistance aux agents chimiques classe B minimum classe B minimum
CTOVKOCTb K XMMWUYECKUM areHTam MUHMaNbHBIN Knacc B MUHUMaIbHbIN Knacc B
EN 16165 (—I—) Resistencia al deslizamiento (péndulo) exigida (C.T.E) CLASE 3
ANNEX C Anti-Slip Resistance (pendulum) required (C.T.E) CLASS 3
Résistance au glissement (pendule) requis (C.T.E) CLASSE 3
COnpOoTMBNEHME CKOMBXEHUIO (MaSTHIK) obsazartenbHbin (C.T.E) KITACC 3
EN 16165 -'“‘ Resistencia al deslizamiento (pie descalzo) CLASEC
ANNEX A Anti-slip resistance (bare foot) CLASSC
Résistance au glissement (pied nu) - CLASSEC

ConpoTuBAEHYE CKOMBXEHMIO (BOCkIE HOM) KITACC C
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